
Concello de Meaño

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 31 DE 
MARZO  DE 2023 (PLN/2023/2).

ASISTENTES

GRUPO POLÍTICO

ALCALDE, que preside:

D. Carlos Vieitez Fernández               Non adscrito

 CONCELLEIROS:          

D. Ramón Tilve Castro                        Non adscrito 

Dª María Estévez Barbeito                  Non adscrita 

D. Ángel Currás Pérez                         Non adscrito 

Dª Mª Dolores Balboa Lores               Non adscrita 

D. Ramón Alfonso Piñeiro                  Non adscrito

D. José Manuel Ásperez Montes                        MI

Dª Cristina Castro Pintos                                    MI

D. Alberto González Dopazo                              MI

D. Mª Pilar Prado González                                MI

Dª Estefania Silva Silva                                      MI

Dª Ana Belén García Piñeiro             PSdeG-PSOE

D. Manuel Radio Oubiña                   PSdeG-PSOE
CONCELLEIROS NON ASISTENTES:

SECRETARIA:

Dª Mª Teresa Escudero Barral

No Salón de Sesións da Casa Consistorial  de 
Meaño, ás 20:00 horas do día 31 de marzo de 
2023, reúnese, previa convocatoria, o Pleno da 
Corporación en sesión ordinaria coa asistencia 
dos Sras/es concelleiras/os que se relacionan na 
marxe.

A tódolos asistentes fíxoselles chegar copia da 
orde do día, cos asuntos a tratar, poñéndose a 
súa  disposición  os  expedientes  da  sesión  e 
cumprindo os trámites esixidos pola normativa 
vixente.
Concorrendo o   quorúm necesario,  declárase 
validamente constituída a sesión.

A) Parte resolutiva

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN  ORDINARIA E DATA 27 DE 
XANEIRO DE 2023.-

O Sr. alcalde-presidente pregúntalles aos membros da Corporación si teñen algunha 
observación que formular ao borrador  da acta da sesión ordinaria de data 27 de xaneiro de 
2023.

Non formulando observacións a mesma, queda aprobada por unanimidade dos trece 
membros.  

2º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO MODIFICADO DE PROXECTO BÁSICO E DE 
EXECUCIÓN  DE  MELLORA  DE  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E 
ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE  MEAÑO.  (EXP.: 
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Concello de Meaño

284/2023).-

Dada conta,  polo Sr.  alcalde-presidente,  someramente,  da  proposta  formulada  pola 
Alcaldía  á Comisión  Informativa  Permanente  de  Infraestruturas,  Urbanismo  e 
Desenvolvemento Sostible, cuxo tenor literal e o seguinte:

“Visto  o   MODIFICADO  DE  PROXECTO  BÁSICO  E  DE  EXECUCIÓN  DE  MELLORA  DE 
EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE  MEAÑO, 
redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a  
602.400,53 €, presentado con data 14-03-2023, nº 2022-E-RE-546 e carátula presentada con data 20-03-2023, 
nº 2023-E-RE-604, no que se inclúe a retirada do fibrocemento con amianto existente na cuberta (desamianto 
da cuberta).

Visto o informe de supervisión emitido, con data 17-03-2023, polo o facultativo técnico do Servizo de 
Cooperación da Deputación Provincial de Pontevedra,   en relación co devandito proxecto, no que se conclúe:

“Á  vista  do  anterior  e  revisada  a  documentación  escrita  e  gráfica  do  proxecto  de  “MODIFICADO  DEL 
PROYECTO  BÁSICO  Y  DE  EJECUCIÓN  DE  MEJORA  DE  EFICIENCIA  ENERGÉTICA  Y 
ACONDICIONAMIENTO DE PABELLÓN DE DEPORTES DE MEAÑO”, conforme ao establecido no artigo 
136 do Regulamento da Lei de Contratos, conclúese que o mesmo contén todos os apartados esixidos no artigo  
233 da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector Público, pola que se traspoñen ao ordenamento 
xurídico español as Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de 
febreiro  de  2014,  polo  que,  salvo  vicios  ocultos,  considérase  que  cumpre  co  establecido  nas  normas 
contractuais, e, polo tanto, emítese INFORME DE SUPERVISIÓN FAVORABLE aos efectos da APROBACIÓN 
do referido proxecto.”

Visto  o  informe  emitido  polo  arquitecto  municipal,  con  data  20-03-2022,  no  que  se  sinala 
“Comprobado el cumplimiento de la normativa urbanística vigente en este término municipal, emito informe 
FAVORABLE para la autorización de las obras pretendidas,  no existiendo ninguna limitación para el uso 
previsto y contando con plena disponibilidad para su ejecución.”

A vista do que antecede, o sinalado na Cláusula Quinta do CONVENIO DE COLABORACIÓN  ENTRE 
A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O CONCELLO DE MEAÑO PARA A EXECUCIÓN DA ACTUACIÓN 
DENOMINADA “MELLORA EFEICIENCIA ENERXÉTICA E ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN  DE 
DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA  PROVINCIAL  DE  INFRAESTRUTURAS  E 
DOTACIÓNS  SINGULARES  PARA  A  RECUPERAQCIÓN  POST-COVID-19.  PROGRAMA  REACPON 
(REACCIONA PONTEVEDRA PROVINCIAL) e na  base Décimo sétima,  BASES REGULADORAS DO PLAN 
DE OBRAS E SERVIZOS (PLAN CONCELLOS) 2022-2023 e o informe-proposta da secretaria-interventora; 
esta Alcaldía proponlle á Comisión Infomativa Permanente de infraestruturas, urbanismo e desenvolvemento  
sostible, que ditamine favorablemente este asunto e a súa vez lle propoña ao Pleno da Corporación a adopción 
do seguinte acordo:  

1º.- Aprobar o MODIFICADO DE  PROXECTO BÁSICO E DE EXECUCIÓN  DO INVESTIMENTO 
“MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE 
MEAÑO”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, que conta cun orzamento base de licitación que 
ascende a 602.400,53 €, presentado con data 14-03-2023, nº 2022-E-RE-546 e carátula presentada con data 20-
03-2023, nº 2023-E-RE-604.
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Concello de Meaño

2º.-  Que se proceda ao trazado previo do devandito proxecto,  nos termos do artigo 236.1 da  Lei 
9/2017, de 8 de novembro, de Contratos dos Sector Púlbico.

3º.- Solicitar á Deputación Provincial de Pontevedra, ao abeiro da   Cláusula Quinta do CONVENIO 
DE COLABORACIÓN  ENTRE A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O CONCELLO DE MEAÑO PARA A 
EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN  DENOMINADA  “MELLORA  EFEICIENCIA  ENERXÉTICA  E 
ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN   DE  DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA 
PROVINCIAL DE INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS SINGULARES PARA A RECUPERAQCIÓN POST-
COVID-19. PROGRAMA REACPON (REACCIONA PONTEVEDRA PROVINCIAL), a modificación do mesmo, 
segundo  o  MODIFICADO  DO  PROXECTO  BÁSICO  E  DE  EXECUCIÓN  DE  MELLORA  EFEICIENCIA 
ENERXÉTICA E ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN  DE DEPORTES DE MEAÑO”;  motivada  pola 
inclusión da partida de retirada do fibrocemento con amianto existente na cuberta (desamianto da cuberta) no 
proxecto de referencia, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, co conseguinte incremento do custo da 
actuación, que ascende a 602.400,53 €, IVE incluído.

4º.-  Solicitar á Deputación Provincial de Pontevedra, ao abeiro da  base Décimo sétima das BASES 
REGULADORAS DO PLAN DE OBRAS E SERVIZOS (PLAN CONCELLOS) 2022-2023 a modificación do 
investimento  subvencinado  co  MODIFICADO  DE  PROXECTO  BÁSICO  E  DE  EXECUCIÓN  “MELLORA 
EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE  MEAÑO”, 
redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a  
602.400,53 €.

5º.- Asumir o compromiso de financiamento por parte do Concello de Meaño, con cargo á aplicación 
orzamentaria  342.63201,  o  MODIFICADO  DO  PROXECTO  BÁSICO  E  DE  EXECUCIÓN  DO 
INVESTIMENTO “MELLORA EFICIENCIA  ENERXÉTICA E  ACONDICIONAMENTO  DE PAVILLÓN DE 
DEPORTES DE MEAÑO non financiado ao ao abeiro do  BASES REGULADORAS E CONVOCATORIA DO 
PROGRAMA  PROVINCIAL  DE  INFRAESTRUTURAS  E  DOTACIÓNS  SINGULARES   PARA  A 
RECUPERACIÓN POST-COVID-19 e das BASES REGULADORAS DO PLAN DE OBRAS E SERVIZOS (PLAN 
CONCELLOS) 2022-2023; que ascende a 151.999,81 €.
   

6º.-  Facultar  á  Alcaldía  para  a   aprobación  e  sinatura   da  ADDENDA  ao  CONVENIO  DE 
COLABORACIÓN  ENTRE A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O CONCELLO DE MEAÑO PARA A 
EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN  DENOMINADA  “MELLORA  EFEICIENCIA  ENERXÉTICA  E 
ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN   DE  DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA 
PROVINCIAL DE INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS SINGULARES PARA A RECUPERAQCIÓN POST-
COVID-19.  PROGRAMA  REACPON  (REACCIONA  PONTEVEDRA  PROVINCIAL)  que  se  derive  da 
modificación do Convenio solicitada.

7º.-  Autorizar  o  gasto  e  a  tramitación  do  contrato  das  obras  definidas  no   “MODIFICADO  DO 
PROXECTO BÁSICO E DE EXECUCIÓN  DO INVESTIMENTO “MELLORA EFICIENCIA ENERXÉTICA E 
ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN DE DEPORTES DE MEAÑO”, con carácter anticipado; quedando 
sometida a adxudicación destas obras á condición suspensiva  da efectiva dispoñibilidade do crédito que ha de 
financiar o  contrato.”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  con sete abstencións (dos/as concelleiros/as do Grupo Municipal MI e 
do  grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE)   e  seis votos  a  favor  (dos/as  concelleiros/as  non 
adscritos),  aceptando  o  ditame-proposta  da  Comisión  Informativa  Permanente  de 
Infraestruturas, Urbanismo e Desenvolvemento Sostible, acorda: 

1º.- Aprobar o MODIFICADO DE PROXECTO BÁSICO E DE EXECUCIÓN  DO 
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Concello de Meaño

INVESTIMENTO “MELLORA EFICIENCIA ENERXÉTICA E ACONDICIONAMENTO 
DE PAVILLÓN DE DEPORTES DE MEAÑO”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito 
Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 602.400,53 €, presentado con 
data 14-03-2023, nº 2022-E-RE-546 e carátula presentada con data 20-03-2023, nº 2023-E-
RE-604.

2º.-  Que se proceda ao trazado previo do devandito proxecto, nos termos do artigo 
236.1 da  Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos dos Sector Púlbico.

3º.- Solicitar á Deputación Provincial de Pontevedra, ao abeiro da   Cláusula Quinta do 
CONVENIO DE COLABORACIÓN  ENTRE A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O 
CONCELLO  DE MEAÑO  PARA  A  EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN  DENOMINADA 
“MELLORA EFEICIENCIA ENERXÉTICA E ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN 
DE  DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA  PROVINCIAL  DE 
INFRAESTRUTURAS  E  DOTACIÓNS  SINGULARES  PARA  A  RECUPERAQCIÓN 
POST-COVID-19.  PROGRAMA  REACPON  (REACCIONA  PONTEVEDRA 
PROVINCIAL),  a  modificación  do  mesmo,  segundo  o  MODIFICADO DO PROXECTO 
BÁSICO  E  DE  EXECUCIÓN  DE  MELLORA  EFEICIENCIA  ENERXÉTICA  E 
ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN  DE DEPORTES DE MEAÑO”; motivada pola 
inclusión da partida de retirada do fibrocemento con amianto existente na cuberta (desamianto 
da cuberta) no  proxecto de referencia,  redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, co 
conseguinte incremento do custo da actuación, que ascende a 602.400,53 €, IVE incluído.

4º.-   Solicitar  á  Deputación  Provincial  de Pontevedra,  ao abeiro  da   base Décimo 
sétima  das  BASES  REGULADORAS  DO  PLAN  DE  OBRAS  E  SERVIZOS  (PLAN 
CONCELLOS) 2022-2023 a modificación do investimento subvencinado co MODIFICADO 
DE PROXECTO BÁSICO E DE EXECUCIÓN “MELLORA EFICIENCIA ENERXÉTICA 
E ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN DE DEPORTES DE MEAÑO”, redactado polo 
arquitecto D. Jesús Vieito Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 
602.400,53 €.

5º.- Asumir o compromiso de financiamento por parte do Concello de Meaño, con 
cargo á aplicación orzamentaria 342.63201, o MODIFICADO DO PROXECTO BÁSICO E 
DE  EXECUCIÓN  DO  INVESTIMENTO “MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E 
ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN DE DEPORTES DE MEAÑO non financiado ao 
ao  abeiro  do  BASES  REGULADORAS  E  CONVOCATORIA  DO  PROGRAMA 
PROVINCIAL  DE  INFRAESTRUTURAS  E  DOTACIÓNS  SINGULARES   PARA  A 
RECUPERACIÓN  POST-COVID-19  e  das BASES  REGULADORAS  DO  PLAN  DE 
OBRAS E SERVIZOS (PLAN CONCELLOS) 2022-2023; que ascende a 151.999,81 €.
   

6º.- Facultar á Alcaldía para a  aprobación e sinatura  da ADDENDA ao CONVENIO 
DE COLABORACIÓN  ENTRE A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O CONCELLO 
DE  MEAÑO  PARA  A  EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN  DENOMINADA  “MELLORA 
EFEICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN   DE 
DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA  PROVINCIAL  DE 
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INFRAESTRUTURAS  E  DOTACIÓNS  SINGULARES  PARA  A  RECUPERAQCIÓN 
POST-COVID-19.  PROGRAMA  REACPON  (REACCIONA  PONTEVEDRA 
PROVINCIAL) que se derive da modificación do Convenio solicitada.

7º.-  Autorizar  o  gasto  e  a  tramitación  do  contrato  das  obras  definidas  no 
“MODIFICADO  DO PROXECTO  BÁSICO E  DE EXECUCIÓN  DO  INVESTIMENTO 
“MELLORA EFICIENCIA ENERXÉTICA E ACONDICIONAMENTO DE PAVILLÓN DE 
DEPORTES  DE  MEAÑO”,  con  carácter  anticipado;  quedando  sometida  a  adxudicación 
destas obras á condición suspensiva  da efectiva dispoñibilidade do crédito que ha de financiar 
o  contrato.

3º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DO  PROXECTO  TÉCNICO   DE  OBRAS  PARA 
AMPLIACIÓN  E  MELLORA  DOS  VESTIARIOS  DO  ALMACÉN  MUNICIPAL. 
AUTORIZACIÓN DE GASTO E EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN CON CARÁCTER 
ANTICIPADO. (EXP: 294/2023).-

Dada conta,  polo Sr.  alcalde-presidente,  someramente,  da  proposta  formulada  pola 
Alcaldía  a  Comisión  Informativa  Permanente  de  Infraestruturas,  Urbanismo  e 
desenvolvemento sostible, cuxo tenor literal e o seguinte:

“Con data 02-03-2023, N.º de rexistro de entrada 2023-E-RC-926, recíbese neste Concello  requirimento da 
Inspección Provincial  de Traballo e Seguridade Social,  no que se denuncian,  entre outros,  o seguinte feito 
infractor:

“1º)  Los  trabajadores  de  obras  y  servicios  deberán  disponer  de  ASEOS,  DUCHAS,  Y  VESTUARIOS  en 
condiciones de higiene.”  

O arquitecto municipal D. Antonio Vázquez Rosales, con data 21-03-2023, subscribe o  PROXECTO TÉCNICO 
DE OBRAS PARA AMPLAICIÓN E MELLORA DOS VESTIARIOS DO ALMACÉN MUNICIPAL,  que conta 
cun orzamento base de licitación que ascende a 148.560,43 €.

No  Orzamento 2022 inicial e prorrogado ao exercicio 2023 no está previsto o devandito investimento nin existe 
crédito para a execución do mesmo.

 
O artigo 231 da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector Público, establece que “1. En los 
términos  previstos  en  esta  Ley,  la  adjudicación  de  un  contrato  de  obras  requerirá  la  previa  elaboración, 
supervisión,  aprobación  y  replanteo  del  correspondiente  proyecto  que  definirá  con  precisión  el  objeto  del 
contrato. La aprobación del proyecto corresponderá al órgano de contratación salvo que tal competencia esté 
específicamente atribuida a otro órgano por una norma jurídica.”

De conformidade co disposto no artigo 22.2.ñ) e 47.1 da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do 
Réxime  Local,  correspondéndolle  ao  Pleno  da  Corporación,  por  maioría  simple  e  previo  informe  da 
correspondente Comisión Informativa corrspondente,  “La aprobación de los proyectos de obras y servicios,  
cuando sea competente para su contratación o concesión, y cuando aún ni estén previstos en los presupuestos”. 
Así mesmo, correspóndelle ao Pleno da Corporación, ao abeiro do artigo 60.2 do Real Decreto 500/1990, do 20 
de  abril,  polo  que  se  desenvolve  o capítulo  primeiro  do  título sexto  da  Lei  39/1998,  de  28 de  decembro,  
Reguladora das Facendas Locais, en materia de orzamentos,  o recoñecemento extraxudicial de créditos.
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A vista do que antecede  e do informe-proposta emitido pola secretaria-interventora;  esta Alcaldía 
proponlle á Comisión  Informativa Permanente de Infraestruturas, Urbanismo e Desenvolvemento Sostible que 
ditamine favorablemente este asunto e a súa vez proponlle ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte 
acordo:  

1º.-  Aprobar  o  “Proxecto  técnico  de  obras  de  ampliación  e  mellora  dos  vestiarios  do  almacén 
municipal”,  subscrito  polo  arquitecto  municipal  D.  Antonio  Vázquez  Rosales  con  data  21-03-2023,  cun 
orzamento base de licitación que ascende a 148.560,43 €.

2º.- Autorizar o gasto e a tramitación do contrato das obras definidas no  “Proxecto técnico de obras 
de ampliación e mellora dos vestiarios do almacén municipal”, con carácter anticipado; quedando sometida a  
adxudicación destas obras á condición suspensiva  da efectiva dispoñibilidade do crédito que ha de financiar o 
contrato.”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  por unanimidade dos trece membros (concelleiros/as  non adscritos e 
do  Grupo  Municipal  MI  e  do  Grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE),  aceptando  o  ditame-
proposta  da  Comisión  Informativa  Permanente  de  Infraestruturas,  Urbanismo  e 
Desenvolvemento Sostible, acorda: 

1º.- Aprobar o “Proxecto técnico de obras de ampliación e mellora dos vestiarios do 
almacén municipal”,  subscrito polo arquitecto municipal D. Antonio Vázquez Rosales con 
data 21-03-2023, cun orzamento base de licitación que ascende a 148.560,43 €.

2º.- Autorizar o gasto e a tramitación do contrato das obras definidas no  “Proxecto 
técnico de obras de ampliación e mellora dos vestiarios do almacén municipal”, con carácter 
anticipado;  quedando  sometida  a  adxudicación  destas  obras  á  condición  suspensiva   da 
efectiva dispoñibilidade do crédito que ha de financiar o  contrato.

4º.-  APROBACIÓN  DEFINITIVA,  SI  PROCEDE,  DO  PLAN  ESPECIAL  DE 
INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS, TANATORIO DE MEAÑO (EXP.: 594/2019).-

  

Dada conta,  polo Sr.  alcalde-presidente,  someramente,  da  proposta  formulada  pola 
Alcaldía  á Comisión  Informativa  Permanente  de  Infraestruturas,  Urbanismo  e 
Desenvolvemento Sostible, cuxo tenor literal e o seguinte:

“Visto o expediente que se tramita neste Concello, a instancias de San Mauro Velatorios SL,  baixo o 
n.º 594/2019  para a aprobación do “Plan Especial de Infraestructuras e Dotacións “Tanatorio de Meaño”.

Con  data  20/01/2020,  recíbese  Resolución  da  Dirección  Xeral  de  Calidade  Ambiental  e  Cambio 
Climático da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Vivenda (Exp. 219AAE2348), pola que se formula o 
informe ambiental  estratéxico relativo ao Plan Especial  de infraestructuras e  dotacións para Tanatorio no 
Concello  de  Meaño,  promovido  por  San  Mauro  Velatorios  S.L,  e  no  que  se  resolve  “...  non  someter  ao 
procedemento de avaliación ambiental  estratéxica ordinaria o Plan especial  de infraestruturas e dotacións, 
tanatorio de Meaño”., que  foi publicado no DOG n.º 21 de 31/01/2020.

A Xunta de Goberno Local, en sesión extraordinaria de data 12 de abril de 2021 aprobou inicialmente 
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Concello de Meaño

o Plan Especial de Infraestruturas e dotacións “ Tanatorio de Meaño”, publicándose anuncio no DOG n.º 104 
de 4 de xuño de 2021  sobre a aprobación inicial do Plan especial de infraestruturas e dotacións Tanatorio de 
Meaño, así como no Faro de Vigo de 2 de xuño de 2021. Así mesmo con posterioridade á aprobación inicial do 
Plan Especial  solicitáronse os informes sectoriais previstos no Anexo II do Regulamento da Lei 2/2016, de 10 
de febreiro , do Suelo de Galicia.

A  Xunta  de  Goberno  Local  de  Meaño  en  sesión  extraordinaria  de  16/02/2022  aprobou 
provisionalmente o   “ Plan Especial  de Infraestructuras e Dotacións “Tanatorio de Meaño”” , visto o seu 
contido, os informes sectoriais que obran no expediente, e o previsto na Lei 2/2016 do Suelo de Galicia e o 
Decreto 143/2016 polo se aproba o seu regulamento, infórmase favorablemente a aprobación provisional do  “ 
Plan Especial de Infraestructuras e Dotacións “Tanatorio de Meaño”. 

O  expediente  foi  remitido  ao  órgano  competente  en  materia  de  urbanismo  para  o  seu  informe 
preceptivo.  Con  data  22/09/2022  recíbese  no  rexistro  do  Concello  de  Meaño  informe  favorable  previo  á  
aprobación definitiva do Plan Especial de Infraestructuras e Dotacións asinado o 21/09/2022 pola Directora 
Xeral  de  Ordenación  do  Territorio  e  Urbanismo,  condicionado  ao  cumprimento  das  consideracións  e  
prescricións sinaladas nos puntos 4,5 e 6 do apartado II do mesmo.

O  14/03/2023 San Mauro Velatorios SL presenta na sede electrónica o documento para aprobación 
definitiva do Plan Especial de Infraestruturas e Dotacións “Tanatorio de Meaño”, redactado polo arquitecto D.  
Mauro Lomba Martínez, asinado o 14-03-2023.

O citado documento conta co informe favorable do arquitecto municipal emitido o 21/03/2023 segundo 
o cal:

“...Revisada a última documentación achegada en reposta á esixencia municipal do 8-3-2023, resólvense as 
cuestión requeridas.

Á vista da documentación presentada, enetendo que a integridade documental do expediente é correta, que a 
calidade técnica da xestión proxectada é suficiente e que o Plan se axusta á lexislación vixente.”

A vista o que antecede e do informe favorable a aprobación definitiva, emitido conxuntamente, pola 
Secretaria- Interventora  e a Técnico de xestión; esta Alcaldía  proponlle ao  Pleno da Corporación previo  
ditame da Comisión Informativa Permanente de Infraestruturas, Urbanismo e Desenvolvemento a adopción do 
seguinte acordo:

Primeiro.- Aprobar definitivamente , ao abeiro do artigo 75 da Lei 2/2016, do 10 de febreiro,  do suelo de  
Galicia en concordancia co artigo 186.1.f) do Decreto 143/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o  
Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Suelo de Galicia, o documento para aprobación definitiva do 
Plan Especial de Infraestruturas e Dotacións “Tanatorio de Meaño”, promovido por S. Mauro Velatorios, S.L.,  
redactado polo arquitecto D. Mauro Lomba Martínez, asinado o 14-03-2023 e presentado na sede electrónica 
do Concello de Meaño con data 14-03-2023, nº. de rexistro 2023-E-RE-544, e que incorpora as modificacions 
resultantes do condicionado imposto no informe da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Vivenda  previo 
á aprobación definitiva dol Plan especial de infraestructuras e dotaciones, asinado o 21/09/2022 pola Directora 
Xeral de Ordenación do Territorio e Urbanismo.

Segundo.- Publicar o acordo de aprobación definitiva no Diario Oficial de Galicia, no prazo dun mes desde a  
súa  adopción,  e  o  documento  que  conten  a  normativa  e  ordenanzas  no  Boletín  Oficial  da  provincia  de  
Pontevedra, de conformidade co establecido nos artigos 186.4 RLSG en relación cos artigos 82 Lei 2/2016, do 
10 de febreiro, do Suelo de Galicia e 199 do Decreto 143/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o  
Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Suelo de Galicia

Terceiro.- Notificar o presente acordo individualmente aos  titulares catastrais dos terreos afectados ás cales xa  
se lles notificou a aprobación inicial en cumprimento do establecido no artigo 75.1.a) da Lei 2/2016, do 10 de 
febreiro,  do  Suelo  de  Galicia  de  conformidade  co  previsto  no  artigo  186.4   Decreto  143/2016,  do  22  de 
setembro, polo que se aproba o Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Suelo de Galicia.
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Concello de Meaño

Cuarto.-Remitir  á  Consellería competente  en  materia de  urbanismo da  Xunta de  Galicia  comunicación  do 
acordo  de  aprobación  definitiva,  así  como  un  exemplar  en  soporte  dixital,  debidamente  dilixenciado,  do 
instrumento  de  plan  aprobado  definitivamente,  para  a  súa  inscrición  no  Rexistro  de  Plan  Urbanístico  de 
Galicia, no prazo dun mes desde a data de aprobación definitiva, de conformidade co previsto no artigo 186.4 
RLSG en relación cos artigos 88 LSG e 208 a 215 RLSG.

Quinto.- Levantar a suspensión de licenzas na área afectada polo Plan Especial de Infraestruturas e Dotacións  
“Tanatorio de Meaño”, establecida mediante acordo da Xunta de Goberno local, adoptado en sesión ordinaria 
de data 12 de abril de 2021.”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  por unanimidade dos trece membros (concelleiros/as  non adscritos e 
do  Grupo  Municipal  MI  e  do  Grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE),  aceptando  o  ditame-
proposta  da  Comisión  Informativa  Permanente  de  Infraestruturas,  Urbanismo  e 
Desenvolvemento Sostible, acorda: 

1º.- Aprobar definitivamente , ao abeiro do artigo 75 da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, 
do  suelo  de  Galicia  en  concordancia  co  artigo  186.1.f)  do  Decreto  143/2016,  do  22  de 
setembro, polo que se aproba o Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Suelo de 
Galicia,  o  documento  para  aprobación  definitiva  do  Plan  Especial  de  Infraestruturas  e 
Dotacións “Tanatorio de Meaño”, promovido por S. Mauro Velatorios, S.L., redactado polo 
arquitecto D. Mauro Lomba Martínez, asinado o 14-03-2023 e presentado na sede electrónica 
do Concello de Meaño con data 14-03-2023, nº. de rexistro 2023-E-RE-544, e que incorpora 
as modificacions resultantes do condicionado imposto no informe da Consellería de Medio 
Ambiente,  Territorio  e  Vivenda   previo  á  aprobación  definitiva  dol  Plan  especial  de 
infraestructuras e dotaciones, asinado o 21/09/2022 pola Directora Xeral de Ordenación do 
Territorio e Urbanismo.

2º.- Publicar o acordo de aprobación definitiva no Diario Oficial de Galicia, no prazo 
dun mes desde a  súa adopción,  e  o  documento  que conten  a  normativa  e  ordenanzas  no 
Boletín Oficial da provincia de Pontevedra, de conformidade co establecido nos artigos 186.4 
RLSG en relación cos artigos 82 Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Suelo de Galicia e 199 do 
Decreto 143/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o Regulamento da Lei 2/2016, do 
10 de febreiro, do Suelo de Galicia

3º.- Notificar o presente acordo individualmente aos  titulares catastrais dos terreos 
afectados ás cales xa se lles notificou a aprobación inicial en cumprimento do establecido no 
artigo 75.1.a) da Lei 2/2016, do 10 de febreiro,  do Suelo de Galicia  de conformidade co 
previsto  no  artigo  186.4   Decreto  143/2016,  do  22  de  setembro,  polo  que  se  aproba  o 
Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Suelo de Galicia.

4º.- Remitir á Consellería competente en materia de urbanismo da Xunta de Galicia 
comunicación do acordo de aprobación definitiva, así como un exemplar en soporte dixital, 
debidamente  dilixenciado,  do  instrumento  de  plan  aprobado  definitivamente,  para  a  súa 
inscrición no Rexistro de Plan Urbanístico de Galicia,  no prazo dun mes desde a data de 
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Concello de Meaño

aprobación definitiva,  de conformidade co previsto no artigo 186.4 RLSG en relación cos 
artigos 88 LSG e 208 a 215 RLSG.

5º.-  Levantar  a  suspensión  de  licenzas  na  área  afectada  polo  Plan  Especial  de 
Infraestruturas e Dotacións “Tanatorio de Meaño”, establecida mediante acordo da Xunta de 
Goberno local, adoptado en sesión ordinaria de data 12 de abril de 2021.

5º.- MOCIÓN DO PSdeG-PSOE REFERIDA Á LIMPEZA DA ENSENADA DA CHANCA. 
(EXP.: 313/2023).-

O Sr. alcalde-presidente cédelle a palabra á voceira do Grupo Municipal do PSdeG-
PSOE, a Sra. García Piñeiro quen pasa a dar lectura do texto da moción presentada por este  
grupo, con data  18-03-2023, n.º 2023-E-RE-597, referida á limpeza da ensenada da Chanca:

“O Grupo  Municipal  Socialista  (PsdeG-PSOE)  no  Concello  de  Meaño,  a  través  da  súa 
voceira,  Ana  Belén  García  Piñeiro,  e  ao  abeiro  do  disposto  nos  artigos  91.4  e  97  do 
Regulamento  de  Organización,  Funcionamento  e  Réxime  Xurídico  das  Entidades  Locais 
(Real  Decreto  2568/1986),  presenta  ante  o  Pleno  da  Corporación  Municipal  a  seguinte 
MOCIÓN, refirida á limpeza da Ensenada da Chanca. 

O entorno do Complexo  Intermareal  Umia –  O Grove  – A Lanzada,  no  que  se  atopa o 
Concello de Meaño, é un gran atractivo turístico natural. Concretamente, a ruta do Padre 
Sarmiento  percorre  o  noso  litoral.  Pero  o  seu  estado non está  nas  mellores  condicións, 
atopándose  nas  súas  augas  rodas,  restos  de  plásticos  domésticos,  ramas  de  árbores, 
chegadas dos temporais que sufrimos durante o inverno, restos de cerámica procedentes das 
antigas telleiras, e moitos tipos de refugallos máis. 

A ensenada da Chanca atópase nun sitio privilexiado, posto que este espazo natural está 
catalogado como zona especial de conservación (ZEC) que destaca polas colonias de aves 
como a píllara cincenta, o mazarico rabipinto, o cullereiro ou a gabita. 

Actualmente  existen  moitas  Comunidades  Autónomas  que  están  a  explotar  o  turismo 
ornitolóxico,  deixando  un  gran  impacto  económico  nos  municipios  pertencentes  á  Rede 
Natura 2000. 

Así,  por  exemplo,  o  pasado  mes  de  febreiro,  a  Comunidade  Autónoma de  Extremadura, 
convocou a súa 18º edición da Feira Internacional do Turismo Ornitolóxico, onde reúne a 
máis de 100 expositores do sector turístico en Cáceres e onde recibe anualmente a máis de 
16.000 visitantes, segundo datos do Ministerio de Industria, Comercio e Turismo.

Dos 71.6 millóns  de turistas que visitaron España no ano 2022, un 26% visitaron áreas 
naturais. Máis do 90% procedían de países europeos como Alemaña, Reino Unido, Francia e 
Países  Baixos.  O turismo  de  natureza  ten  un  elevado  potencial  no  noso  país,  por  estar 
desligado da estacionalización, ademais de ser un factor dinamizador do entorno rural ao 
xerar actividade turística, hoteleira e hostaleira. 

A inquedanza polo estado da ensenada da Chanca non se rexe só polo impacto económico 
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Concello de Meaño

que poida traer ao municipio un aumento do turismo, senón que tamén se suman factores 
medioambientais e sanitarios. 

No ano 2014 publicouse un estudio de Microchemical Journal elaborado por investigadores 
da  Universidade  de  Vigo  e  do  Instituto  de  Investigacións  Mariñas  do  CSIC,  onde  se 
informaba que na Ría de Arousa existía unha contaminación moi severa de cobre, chumbo e 
arsénico na marxe sur da ría, onde se atopa o noso municipio. 

No seu momento, a Sociedade Galega de Historia Natural (SGHN) fíxose eco desta noticia e 
suxeriu que, ao tratarse dunha zona vitivinícola, a orixe desta contaminación podería estar 
nos tratamentos funxicidas e outros plagicidas dos viñedos. A contaminación de chumbo é 
máis difícil de explicar, pero podería derivar da queima de combustibles fósiles. 

Este  feito  preocupou  moito  na  nosa  agrupación,  presentando  unha  moción  no  pleno  de 
outubro do ano 2015 e aprobándose por unanimidade dos seus membros. A día de hoxe, a 
Xunta segue a facer oídos xordos deste acordo. 

É innegable que a limpeza da Ría de Arousa é necesaria para a mellora da calidade da nosa 
saúde, pero ademais é necesaria para fortalecer a actividade económica do noso concello. 

Por todo elo, solicitamos ó Pleno da Corporación a adopción do seguinte. ACORDO:

• Instar á Consellería de Medio Rural e do Mar, que proceda á limpeza e depuración da 
Ensenada da Chanca.” 

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  por unanimidade dos trece membros (concelleiros/as  non adscritos e 
do  Grupo  Municipal  MI  e  do  grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE),  aceptando  o  ditame-
proposta  da  Comisión  Informativa  Permanente  de  Infraestruturas,  Urbanismo  e 
Desenvolvemento Sostible, acorda: 

Instar  á  Consellería  de  Medio  Rural  e  do  Mar,  que  proceda  á  limpeza  e  depuración  da 
Ensenada da Chanca. 

6º.- TOMA DE RAZÓN E  EXECUCIÓN DA SENTENZA 00338/2022 DITADA POLO 
XULGADO DO SOCIAL N.º 1 DE PONTEVEDRA DERIVADO DO PROCEDEMENTO 
DE  MODIFICACIÓN  SUBSTANCIAL  DE  CONDICIÓNS  LABORAIS  000509/2022. 
MODIFICACIÓN  DA  RELACIÓN  DE  POSTOS  DE  TRABALLO  E  ANEXO  DE 
PERSOAL. (EXP.:   868/2022).-

Dada conta,  polo Sr. alcalde-presidente,  da proposta de acordo contido no informe 
emitido pola secretaria-interventora, con data 22-03-2023 en  relación con este asunto, cuxo 
tenor literal e o seguinte:

“INFORME SECRETARIA-INTERVENCIÓN
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Concello de Meaño

ASUNTO: EXECUCIÓN DA SENTENZA 00338/2022 DITADA POLO XULGADO DO SOCIAL N.º 1 DE 
PONTEVEDRA  DERIVADO  DO  PROCEDEMENTO  DE  MODIFICACIÓN  SUBSTANCIAL  DE 
CONDICIÓNS LABORAIS 000509/2022.

EXPEDIENTE:  868/2022

Antecedentes:

1º.- O maxistrado xuíz do Xulgado do Social n.º 1 de Pontevedra, con data 20 de outubro de 2022, dita sentenza  
nº 00338/2022, en relación co procedemento  0000509/2022 de modificación substancial de condicións laborais,  
da que é demandante Dª Evangelina Vea  Espiña.

2º.- A devandita sentenza ven a fallar:

“Que,  estimando  parcialmente  a  demanda  de  Dª  EVANGELINA  VEA ESPIÑA  contra  el  CONCELLO  DE 
MEAÑO,  debo  declarar  y  declaro  injustificada  por  defecto  formal  la  medida  impugnada  de  modificación 
sustancial de condiciones de trabajo de la demandante reconociendo e derecho de la demandante a ser repuesta 
en sus anteriores condiciones de trabajo ejerciendo su contrato laboral que precisa que la jornada de trabajo  
será de 24 horas SEMANALES lo que representa un 60% respecto de la jornada habitual de  LA EMPRESA que 
es de 40 horas semanales o la legalmente prevista en AYUNTAMIENTOS,  y ello con los efectos que resulten 
correspoondientes incluidos los económicos.

Notifíquese esta resolución a las partes y hágaseles saber que contra la misma no cabe recurso.” 

3º.- Con data 07-12-2022, Nº de rexistro de entrada 2022-E-RC-5199, Dª Evangelina Vea Espiña, a vista do fallo 
contido na Sentenza, 

“SUPLICA, que a efectos informativos y para una adecuada toma de decisión en el asunto que nos ocupa, se  
remita a esta parte por la Intervención-Secretaría del Concello de Meaño, un Certificado de Haberes en el que:

- Se determinen los honorarios mensuales de Evangelina Vea espiña para el caso de que trabaje el 60 por 100 
de Jornada sobre una base de 40 horas semanales (24 horas de servicio)

- Se determinen los honorarios mensuales de Evangelina Vea Espiña para el caso de que trabaje el 60 por 100 
de Jornada sobre una base de 37,5 horas semanales (22,5 horas de servicios)”

“OTROSI DIGO PRIMERO, esta petición se realiza dejando a salvo, siempre,  el  derecho de la operaria a  
trabajar 3 días a la semana (Miercoles, Jueves y Viernes) tal y como se viene deviene de los usos y costumbres 
que también son condiciones laborales desde 1992.” 

4º.- Mediante oficio da Alcaldía con data 17-01-2023, Nº rexistro de  saída 2023-S-RE-24, dase traslado do  
informe conxunto elaborado pola técnica de persoal e a secretaria-interventora.

5º.- Con data 25-01-2023, Nº de rexistro de entrada 2023-E-RC-350, Dª Evangelina Vea Espiña, presenta escrito  
de manifestacións, polo que:  

* Acepta,  traballar  22,5 horas  á  semana,  que son o 60% da xornada semanal  establecida para os operarios  
municipais en 37,5 horas semanais.
*  Solicita que se estableza un horario de traballo continuado  de 8:00 a 15:30 horas os mércores, xoves e venres  
de cada semana.

6º.- Nos Anexos de Persoal, nos que se relaciona e se valoran económicamente os postos de traballo existentes 
na Corporación de xeito que se de a oportuna correlación cos créditos para persoal incluídos no orzamento, 
aprobados conxuntamente co Orzamento Municipal 2022 e anteriores figura o posto de “APARELLADORA (TP 
19 horas/semanais)”.  
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Concello de Meaño

7º.-  O  Pleno  da  Corporación,  en  sesión  ordinaria  de  data   29  de  xullo  de  2022,  previa  tramitación  do  
correspondente  expediente,  acordou aprobar  con carácter  definitivo o Organigrama e Relación de Postos de 
Traballo do Concello de Meaño, que foi publicada no BOPP   n.º 160, de data 23-08-2022, figura:.

CÓDIGO DENOMINACIÓN TIPO
CORPO, 
ESCALA, 
CATEGORÍA

GRUPO NIVEL
C.E. (14 
pagas) 2022

PROV
.

R.N
.

TITULACIÓN*

PERFIL 
LINGÜÍSTICO/ 
FORMACIÓN 
ESPECÍFICA*

ADM. OBSERVACIÓNS

02. DEPARTAMENTO DE URBANISMO, OBRAS E SERVIZOS BÁSICOS

 02.01. UNIDADE TÉCNICA        

02.01.00.02
ARQUITECTO/
A TÉCNICO

F
A.E. 
(TÉCNICA)

A2 22 3825 C
U.E
.

 GRAO 
UNIVERSITA
RIO   OU 
EQUIVALEN
TE

Estar  en 
posesión  da 
titulación  de 
grao  en 
Enxeñeria  de 
Edificación 
Celga 4

A.L.
XORNADA A TEMPO 
PARCIAL

No  informe  de  aclaracións  RPT  Meaño,  elaborado  pola  empresa  redactora  do  documento   GALIVALIA 
CONSULTGO SL, sinálase:

“.../... aos postos contemplados na RPT a xornada parcial se lles aplicou a seguinte porcentaxe de xornada: 

CÓDIGO POSTO Xornadas parciais

02.01.00.02 ARQUITECTO/A TÉCNICO 0,50

Polo que, o devandito documento  establece  para o posto de Arquitecto técnico unha xornada parcial do 50% 
(referenciado á xornada tempo completo de 37,5 horas semanais):  

Lexislación aplicable:

- Artigo 118 da Constitución Española
- Artigo 17  da Lei Orgánica 6/1985, do 1 de xullo, do Poder Xudicial
- Artigo 90.1 da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local
- Artigo 202 da Lei 2/2015, do 29 de abril, do emprego público de Galicia 
- Artigo 168.1.c) e 169, puntos   3 e 4 do artigo 173 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que 
se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais

Fundamentos legais:

 Primeiro.-  Segundo establece o artigo 118 da Constitución Española “Es obligado cumplir las sentencias y 
demás resoluciones firmes de los Jueces y Tribunales, así como prestar la colaboración requerida por éstos en 
el curso del proceso y en la ejecución de lo resuelto.” 

Segundo.-  Pola  súa  parte  o  artigo  17.2  da  lei  Orgánica  do  Poder  Xudicial,  establece  que  “2.  Las 
Administraciones Públicas, las autoridades y funcionarios, las corporaciones y todas las entidades públicas y  
privadas,  y  los  particulares,  respetarán  y,  en  su  caso,  cumplirán  las  sentencias  y  las  demás  resoluciones  
judiciales que hayan ganado firmeza o sean ejecutables de acuerdo con las leyes.”

Terceiro.- Segundo determinan  os puntos 3 e 4 do artigo 173 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de  
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Concello de Meaño

marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais,

“3. El cumplimiento de las resoluciones judiciales que determinen obligaciones a cargo de las entidades locales  
o de sus organismos autónomos corresponderá exclusivamente a aquéllas, sin perjuicio de las facultades de 
suspensión o inejecución de sentencias previstas en las leyes.

4. La Autoridad administrativa encargada de la ejecución acordará el pago en la forma y con los límites del  
respectivo presupuesto. Si para el pago fuere necesario un crédito extraordinario o un suplemento de crédito, 
deberá solicitarse del Pleno uno u otro dentro de los tres meses siguientes al día de notificación de la resolución 
judicial.”

Cuarto.- Segundo establece o  punto 1 do artigo 90 da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do 
Réxime  Local,  “Corresponde  a  cada Corporación  local  aprobar  anualmente,  a  través  del  Presupuesto,  la 
plantilla, que deberá comprender todos los puestos de trabajo reservados a funcionarios, persoal laboral y  
eventual.”

Quinto.- Engadindo o punto 2 deste artigo que “Las Corporaciones locales formaran la relación de todos los 
puestos de trabajo existentes en su organización, en los términos previstos en la legislación básica sobre función 
pública.”    

A este respecto o artigo 202 da  Lei 2/2015, do 29 de abril, do emprego público de Galicia sinala 

“1. As entidades locais deberán elaborar unha relación de postos de traballo que conteña todos os postos de 
traballo existentes nelas. 

2.  A relación de postos de traballo,  logo do cumprimento dos trámites preceptivos  que correspondan,  será 
aprobada  inicialmente  polo  órgano  da  entidade  local  que  resulte  competente  segundo  o  establecido  pola 
lexislación  de  réxime  local  e  sometida  a  información  pública  por  un  prazo  non  inferior  a  vinte  días.  
Transcorrido  o  devandito  prazo,  a  aprobación  elevarase  a  definitiva  se  non  se  formularon  reclamacións,  
suxestións ou alegacións. En caso contrario, a relación de postos de traballo deberá ser obxecto de aprobación  
definitiva logo da resolución das reclamacións, suxestións ou alegacións presentadas.

3.  Unha  vez  aprobada  definitivamente,  da  relación  de  postos  de  traballo  remitirase  copia  aos  órganos 
competentes da Administración xeral do Estado e da Administración xeral da Comunidade Autónoma de Galicia 
dentro do prazo de trinta días, e será publicada integramente no boletín oficial da provincia.”

Sexto.- O órgano competente para a aprobación dos devanditos documentos, ao abeiro do artigo 22.2.i) da Lei 
7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local e artigo 169   do Real Decreto Lexislativo 2/2004, 
de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais.  

A visto do que antecede, pode concluirse:

1.- Que o Concello está obrigado ao cumprimento da devandita sentenza.  

2.- A traballadora acepta, unha xornada de 22 horas e media  á semana, que son o 60% da xornada de 37 horas e 
media de traballo efectivo regulado na Resolución de 28 de febreiro,  da  Secretaría  de Estado de Función  
Pública, pola que se ditan instrucións sobre xornada e horarios de traballo do persoal do persoal ao servizo da 
Administración Xeral do Estado e os seus organismos públicos e habitual no Concello de Meaño; non entrando a 
considerar por parte de quen subscribe este informe os días e horarios de prestación desta xornada.

3.- Este cambio de xornada determina unha modificación no Estado de Gastos do Orzamento Municipal e no 
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Concello de Meaño

Anexo de Persoal, aprobado  definitivamente conxuntamento co Orzamento Municipal  2022 en vigor,   polo 
Pleno da Corporación en sesión de data 7 de xullo de 2022. Así mesmo determina unha modificación Relación  
de Postos de Traballo do Concello, aprobada definitivamente polo Pleno da Corporación, en sesión de data 29 de 
xullo de 2022.

As devanditas moficacións deberán tramitarse segundo se sinala no artigo 202 da  Lei 2/2015, do 29 de abril, do 
emprego público de Galicia e artigo 169 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba 
o  Texto  Refundido  da  Lei  Reguladora  das  Facendas  Locais,  co  período  de  exposición  da  tramitación  que 
procedemento que establece o máis amplo.

Polo que antecede, de conformidade co establecido no artigo 3 do Real Decreto 128/2018, de 16 de 
marzo,  polo que se regula o réxime xurídico dos funcionarios  de Administración Local  con habilitación de  
carácter nacional e o artigo 173 en concordancia co artigo 175 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro,  
polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, a 
que subscribe eleva a seguinte proposta de acordo co ditame da Comisión Especial:

1º.-  Tomar coneñecemento do fallo contido na Sentenza n.º 00338/2022, ditada polo Xulgado do Social 
n.º 1 de Pontevedra, con data 20 de outubro de 2022, en relación co procedemento 0000509/2022, acatandoa   e 
lenvando a efecto o en ela acordado.

2º.- En consonancia co anterior repoñer a Dª Evangelina Vea Espiña a xornada laboral en 22 horas e 
media  semanais,   que  representa  o  60% da xornada  de  37  horas  e  media  de  traballo  efectivo  regulado na 
Resolución de 28 de febreiro, da  Secretaría de Estado de Función Pública, pola que se ditan instrucións sobre  
xornada e horarios de traballo do persoal do persoal ao servizo da Administración Xeral do Estado e os seus  
organismos públicos e habitual no Concello de Meaño,  coa reposición dos dereitos económicos e socias que 
resulten. Os días e horario en que se desenvolverá  esta xornada será determinado polo xefe de persoal, no 
ámbito  da  súa  competencia  de  dirección  do  goberno  e  administración  e  de  organización  dos  servizos 
administrativos.

3º.- Aprobar inicialmente a modificación da Relación de postos de Traballo do Concello de Meaño,  
quedando como segue, no exercicio 2023: 

PT CONCELLO DE MEAÑO

CÓDIGO DENOMINACIÓN TIPO
CORPO, 
ESCALA, 
CATEGORÍA

GRUPO NIVEL
C.E. (14 
pagas) 2023

PROV
.

R.N
.

TITULACIÓN*

PERFIL 
LINGÜÍSTICO/ 
FORMACIÓN 
ESPECÍFICA*

ADM. OBSERVACIÓNS

02. DEPARTAMENTO DE URBANISMO, OBRAS E SERVIZOS BÁSICOS

 02.01. UNIDADE TÉCNICA        

02.01.00.02
ARQUITECTO/

A TÉCNICO
F

A.E. 
(TÉCNICA)

A2 22 4.774,00 C
U.E

.

 GRAO 
UNIVERSITA

RIO  OU 
EQUIVALEN

TE

Estar en 
posesión da 
titulación do 

Grao en 
Enxeñería de 
Edificación. 

Celga 4

A.L.

XORNADA A 
TEMPO PARCIAL

22 horas  e 
media 
semanais,   que 
representa  o 
60%  da 
xornada  de  37 
horas e media
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Concello de Meaño

4º.- Aprobar inicialmente a modificación o Anexo de Persoal do Concello de Meaño, quedando como 
segue, no exercicio 2023: 

“APARELLADORA (TP 22  horas e media /semanais)

5º.- Someter, dando cumprimento do artigo 202 da  Lei 2/2015, do 29 de abril, do emprego público de 
Galicia e artigo 169 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido 
da Lei Reguladora das Facendas Locais, as devanditas modificacións a información pública por un prazo de 
vinte días  hábiles,  contados a partir  do día seguinte ao da publicación  deste anuncio no Boletín  Oficial  da 
Provincia de Pontevedra para que, os interesados poidan consultar o expediente e formular as alegacións que 
xulguen oportunas. A documentación sometida á exposición pública estará a dispor dos interesados na seguinte 
dirección web do Concello https://concellodemeano.sedelectrónica.gal/transparency/. 

6º.-  Transcorrido  esta  prazo,  as  aprobacións  iniciais  elevaranse  a  definitivas  de non   formularse 
reclamacións,  suxestións  ou  alegacións  contra  o  mesmo;  remitíndose  copia  aos  órganos  competentes  da  
Administración xeral do Estado e da Administración xeral da Comunidade Autónoma de Galicia dentro do prazo 
de trinta días, coa publicación final do Organigrama e Relación de Postos de Traballo no Boletín Oficial da 
Provincia de Pontevedra.

Este é o meu parecer que se somete a outro mellor fundado en dereitos

A secretaria-interventora”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  por unanimidade dos trece membros (concelleiros/as  non adscritos e 
do  Grupo  Municipal  MI  e  do  Grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE),  aceptando  o  ditame-
proposta da Comisión Especial de Contas, acorda: 

1º.-  Tomar coneñecemento do fallo contido na Sentenza n.º 00338/2022, ditada polo 
Xulgado do Social  n.º  1 de Pontevedra,  con data  20 de outubro de 2022, en relación  co 
procedemento 0000509/2022, acatandoa   e lenvando a efecto o en ela acordado.

2º.- En consonancia co anterior repoñer a Dª Evangelina Vea Espiña a xornada laboral 
en 22 horas e media semanais,  que representa o 60% da xornada de 37 horas e media de 
traballo  efectivo  regulado  na  Resolución  de  28  de  febreiro,  da   Secretaría  de  Estado  de 
Función Pública, pola que se ditan instrucións sobre xornada e horarios de traballo do persoal 
do persoal ao servizo da Administración Xeral do Estado e os seus organismos públicos e 
habitual no Concello de Meaño, coa reposición dos dereitos económicos e socias que resulten. 
Os días e horario en que se desenvolverá  esta xornada será determinado polo xefe de persoal, 
no ámbito da súa competencia de dirección do goberno e administración e de organización 
dos servizos administrativos.

3º.-  Aprobar  inicialmente  a  modificación  da  Relación  de  postos  de  Traballo  do 
Concello de Meaño, quedando como segue, no exercicio 2023: 
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Concello de Meaño

PT CONCELLO DE MEAÑO

CÓDIGO
DENOMINA
CIÓN

TIPO

CORPO, 
ESCALA, 
CATEGO
RÍA

GRUP
O

NIVE
L

C.E. (14 
pagas) 
2023

PR
OV.

R.
N.

TITULACI
ÓN*

PERFIL 
LINGÜÍSTI
CO/ 
FORMACIÓ
N 
ESPECÍFIC
A*

AD
M.

OBSERVACIÓ
NS

02. DEPARTAMENTO DE URBANISMO, OBRAS E SERVIZOS BÁSICOS

 02.01. UNIDADE TÉCNICA        

02.01.00.0
2

ARQUITECT
O/A 

TÉCNICO
F

A.E. 
(TÉCNIC

A)
A2 22 4.774,00 C

U.
E.

 GRAO 
UNIVERSIT
ARIO  OU 

EQUIVALE
NTE

Estar en 
posesión da 
titulación do 

Grao en 
Enxeñería de 
Edificación. 

Celga 4

A.L.

XORNADA A 
TEMPO 

PARCIAL
22 horas e  media 
semanais,   que 
representa  o 60% 
da xornada de 37 
horas e media

4º.- Aprobar inicialmente a modificación o Anexo de Persoal do Concello de Meaño, 
quedando como segue, no exercicio 2023: 

“APARELLADORA (TP 22  horas e media /semanais)

5º.- Someter,  dando cumprimento do artigo 202 da  Lei 2/2015, do 29 de abril, do 
emprego público de Galicia e artigo 169 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, as devanditas 
modificacións a información pública por un prazo de  vinte días hábiles, contados a partir do 
día seguinte ao da publicación deste anuncio no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra 
para que, os interesados poidan consultar o expediente e formular as alegacións que xulguen 
oportunas. A documentación sometida á exposición pública estará a dispor dos interesados na 
seguinte dirección web do Concello https://concellodemeano.sedelectrónica.gal/transparency/. 

6º.- Transcorrido este prazo, as aprobacións iniciais elevaranse a definitivas de non 
formularse reclamacións,  suxestións ou alegacións contra o mesmo; remitíndose copia aos 
órganos  competentes  da  Administración  xeral  do  Estado  e  da  Administración  xeral  da 
Comunidade Autónoma de Galicia dentro do prazo de trinta días, coa publicación final do 
Organigrama e Relación de Postos de Traballo no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra.

7º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO 
2/2023 CORRESPONDENTE A LIQUIDACIÓN DE GASTOS DO TERCEIRO CUATRIMESTRE 
DO ANO  2022 E A LIQUIDACIÓN DE GASTOS ANUALIDADE 2022. (EXP.: 311/2023).-

Dada conta,  polo Sr.  alcalde-presidente,  someramente,  da  proposta  formulada  pola 
Alcaldía á Comisión Especial de Contas,  cuxo tenor literal e o seguinte:
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Concello de Meaño

“Visto expediente de recoñecemento extraxudicial 2/2023, correspondente á liquidación de gastos do 
terceiro cuatrimestre do ano 2022 e a liquidación de gastos da anualidade 2022, que afecta a:

- Gastos comprendidos na liquidación do terceiro cuatrimestre e notificados a este Concello o 30-12-2022 que 
non  foi  posible  afrontar  neste  exercicio  por  agotamento  de  crédito,  por  importe  de  22.844,78  €  ,  que 
corresponden a:

  

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.46300 SERVIZO DE CONSERVACIÓN MEDIO AMBIENTAL 3.801,65 €

943.46300 MESTRE COMPOSTEIRO 1.864,50 €

943.46300 SERVIZO DE ORIENTACIÓN LABORAL 1.399,52 €

943.46300 GASTO OFICINA VERQUIDOS 117,82 €

943.46300 CENTRO COMARCAL DE INFORMACIÓN Á MULLER 5.477,43 €

943.46300 PROXECTO OBRADOIRO DE EMPREGO HOSTALERÍA 2021-
2022

2.556,66 €

943.46300 AXUDA HUMANITARIA UCRANIA 470,56 €

TOTAL 15.688,14

943.76300 PROXECTO DE INSTALACIÓN DUNHA PLANTA 
FOTOVOLTAICA DE 60 KW

2.250,89 €

943.96300 PROXECTO SALNÉS CALIDADE AMBIENTAL DE RESIDUOS 2.541.14 €

943.76300 EXPROPIACIÓN TERREOS – AMPLIACIÓN ESTACIÓN 
DEPURADORA DE AUGA POTABLE DA MANCOMUNIDADE 
DO SALNÉS  4ª ANUALIDADE

2.364,61 €

TOTAL 7.156,64 €

- Outros gastos anualidade 2022, liquidados pola Mancomunidade con data 30-12-2022 e notificados a este 
Concello o 16-03-2022, por importe de 20.946,81 €, que corresponden a:

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.46300 AMORTIZACIÓN CAIXA DE ANTICIPOS PROXECTO DA 
ESTACIÓN DEPURADORA DE AUGAS RESIDUAIS

557,11 €

943.46300 XUROS PRESTAMO CAIXA RURAL GALEGA 225,65 €

943.46300 EXCESO DE CUSTO DE XESTIÓN E DE CUSTOS  ENERXÍA NO 
SERVIZO DE ABASTECEMENT DE AUGA POTABLE 
(OUTUBRO NOVEMBRO XESTIÓN SERVIZO-SETEMBRO 
OUTUBRO CONSUMO ELÉCTRICO)

20.164,05 €

TOTAL 20.946,81 €

Considerando que, na aplicación orzamentaria do estado de gastos do Orzamento 2022 prorrogado 943.46300 
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Concello de Meaño

existe  consignación  orzamentaria  para  autorizar,  dispoñer  e  recoñecer  as  obrigas   que  responden  á 
transferencias correntes por importe de 36.634,95 €, non obstante a  imputación deste gasto vai a reducir os 
créditos dispoñiibles do exercicio corrente para os gastos de 2023.

Considerando que, na aplicación orzamentaria do estado de gastos do Orzamento 2022 prorrogado 943.76300 
non existe consignación orzamentaria suficiente para autorizar, dispoñer e recoñecer as obrigas  que responden 
á transferencias correntes por importe de 7.156,64 €.

Considerando que,  o   artigo  60.2 do  Real  Decreto  500/1990,  de  20  de  abril,  establece  a  posibilidade do 
recoñecemento de obrigacións correspondentes a exercicios anteriores que, por calquera causa, non o foron 
naquel ao que correspondían, atribuíndo ao Pleno da Corporación tal recoñecemento sempre que non exista 
dotación orzamentaria, mediante a asignación puntual e específica de obrigacións procedentes de exercicios 
anteriores ao orzamento vixente.

A vista do que antecede, e do informe-proposta emitido pola secretaria-interventora; esta Alcaldía proponlle á 
Comisión Especial de Contas que ditamine favorablemente o recoñecemento extraxudicial de crédito 2/2023 e a 
súa vez lle propoña ao  Pleno da Corporación a adopción do seguinte acordo:

1º.-  Aprobar  o  recoñecemento  extraxudicial  dos  créditos  e  autorizar,  dispoñer  e  recoñecer  as  as 
obrigas  correspondentes  aos  gastos  que  se  relacionan   por  importe  de  43.791,59  €,  correspondentes  ao 
exercicio 2022:

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.46300 SERVIZO DE CONSERVACIÓN MEDIO AMBIENTAL 3.801,65 €

943.46300 MESTRE COMPOSTEIRO 1.864,50 €

943.46300 SERVIZO DE ORIENTACIÓN LABORAL 1.399,52 €

943.46300 GASTO OFICINA VERQUIDOS 117,82 €

943.46300 CENTRO COMARCAL DE INFORMACIÓN Á MULLER 5.477,43 €

943.46300 PROXECTO OBRADOIRO DE EMPREGO HOSTALERÍA 2021-
2022

2.556,66 €

943.46300 AXUDA HUMANITARIA UCRANIA 470,56 €

TOTAL 15.688,14

943.46300 AMORTIZACIÓN CAIXA DE ANTICIPOS PROXECTO DA 
ESTACIÓN DEPURADORA DE AUGAS RESIDUAIS

557,11 €

943.46300 XUROS PRESTAMO CAIXA RURAL GALEGA 225,65 €

943.46300 EXCESO DE CUSTO DE XESTIÓN E DE CUSTOS  ENERXÍA NO 
SERVIZO DE ABASTECEMENT DE AUGA POTABLE 
(OUTUBRO NOVEMBRO XESTIÓN SERVIZO-SETEMBRO 
OUTUBRO CONSUMO ELÉCTRICO)

20.164,05 €

TOTAL 20.946,81 €
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Concello de Meaño

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.76300 PROXECTO DE INSTALACIÓN DUNHA PLANTA 
FOTOVOLTAICA DE 60 KW

2.250,89 €

943.96300 PROXECTO SALNÉS CALIDADE AMBIENTAL DE RESIDUOS 2.541.14 €

943.76300 EXPROPIACIÓN TERREOS – AMPLIACIÓN ESTACIÓN 
DEPURADORA DE AUGA POTABLE DA MANCOMUNIDADE 
DO SALNÉS  4ª ANUALIDADE

2.364,61 €

TOTAL 7.156,64 €

2º.-  Aplicar,  con  cargo  ao  vixente  Orzamento  do  exercicio  2023,  os  correspondentes  créditos  por 
importe de 36.634,95  €, con cargo á aplicación presupostaria 943.46300.

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.46300 SERVIZO DE CONSERVACIÓN MEDIO AMBIENTAL 3.801,65 €

943.46300 MESTRE COMPOSTEIRO 1.864,50 €

943.46300 SERVIZO DE ORIENTACIÓN LABORAL 1.399,52 €

943.46300 GASTO OFICINA VERQUIDOS 117,82 €

943.46300 CENTRO COMARCAL DE INFORMACIÓN Á MULLER 5.477,43 €

943.46300 PROXECTO OBRADOIRO DE EMPREGO HOSTALERÍA 2021-
2022

2.556,66 €

943.46300 AXUDA HUMANITARIA UCRANIA 470,56 €

TOTAL 15.688,14

943.46300 AMORTIZACIÓN CAIXA DE ANTICIPOS PROXECTO DA 
ESTACIÓN DEPURADORA DE AUGAS RESIDUAIS

557,11 €

943.46300 XUROS PRESTAMO CAIXA RURAL GALEGA 225,65 €

943.46300 EXCESO DE CUSTO DE XESTIÓN E DE CUSTOS  ENERXÍA NO 
SERVIZO DE ABASTECEMENT DE AUGA POTABLE 
(OUTUBRO NOVEMBRO XESTIÓN SERVIZO-SETEMBRO 
OUTUBRO CONSUMO ELÉCTRICO)

20.164,05 €

TOTAL 20.946,81 €

3º.- A efectividade do recoñecemento extraxudicial dos créditos e autorizar, dispoñer  e recoñecer as 
obrigas correspondentes aos gastos que se relacionan, por importe de  7.156,64 €, correspondentes ao exercicio 
2022, queda condicionada á entrada en vigor da correspondente modificación orzamentaria e polo tanto, á 
efectiva existencia de crédito adecuado e suficiente:

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.76300 PROXECTO DE INSTALACIÓN DUNHA PLANTA 
FOTOVOLTAICA DE 60 KW

2.250,89 €
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Concello de Meaño

943.76300 PROXECTO SALNÉS CALIDADE AMBIENTAL DE RESIDUOS 2.541.14 €

943.76300 EXPROPIACIÓN TERREOS – AMPLIACIÓN ESTACIÓN 
DEPURADORA DE AUGA POTABLE DA MANCOMUNIDADE 
DO SALNÉS  4ª ANUALIDADE

2.364,61 €

TOTAL 7.156,64 €

”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  por unanimidade dos trece membros (concelleiros/as  non adscritos e 
do  Grupo  Municipal  MI  e  do  Grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE),  aceptando  o  ditame-
proposta da Comisión Especial de Contas, acorda: 

1º.-  Aprobar  o  recoñecemento  extraxudicial  dos  créditos  e  autorizar,  dispoñer   e 
recoñecer  as  as  obrigas  correspondentes  aos  gastos  que  se  relacionan   por  importe  de 
43.791,59 €, correspondentes ao exercicio 2022:

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.46300 SERVIZO DE CONSERVACIÓN MEDIO AMBIENTAL 3.801,65 €

943.46300 MESTRE COMPOSTEIRO 1.864,50 €

943.46300 SERVIZO DE ORIENTACIÓN LABORAL 1.399,52 €

943.46300 GASTO OFICINA VERQUIDOS 117,82 €

943.46300 CENTRO COMARCAL DE INFORMACIÓN Á MULLER 5.477,43 €

943.46300 PROXECTO OBRADOIRO DE EMPREGO HOSTALERÍA 2021-
2022

2.556,66 €

943.46300 AXUDA HUMANITARIA UCRANIA 470,56 €

TOTAL 15.688,14

943.46300 AMORTIZACIÓN CAIXA DE ANTICIPOS PROXECTO DA 
ESTACIÓN DEPURADORA DE AUGAS RESIDUAIS

557,11 €

943.46300 XUROS PRESTAMO CAIXA RURAL GALEGA 225,65 €

943.46300 EXCESO DE CUSTO DE XESTIÓN E DE CUSTOS  ENERXÍA NO 
SERVIZO DE ABASTECEMENT DE AUGA POTABLE 
(OUTUBRO NOVEMBRO XESTIÓN SERVIZO-SETEMBRO 
OUTUBRO CONSUMO ELÉCTRICO)

20.164,05 €

TOTAL 20.946,81 €

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.76300 PROXECTO DE INSTALACIÓN DUNHA PLANTA 
FOTOVOLTAICA DE 60 KW

2.250,89 €

943.96300 PROXECTO SALNÉS CALIDADE AMBIENTAL DE RESIDUOS 2.541.14 €
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Concello de Meaño

943.76300 EXPROPIACIÓN TERREOS – AMPLIACIÓN ESTACIÓN 
DEPURADORA DE AUGA POTABLE DA MANCOMUNIDADE 
DO SALNÉS  4ª ANUALIDADE

2.364,61 €

TOTAL 7.156,64 €

2º.- Aplicar, con cargo ao vixente Orzamento do exercicio 2023, os correspondentes 
créditos por importe de 36.634,95  €, con cargo á aplicación presupostaria 943.46300.

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.46300 SERVIZO DE CONSERVACIÓN MEDIO AMBIENTAL 3.801,65 €

943.46300 MESTRE COMPOSTEIRO 1.864,50 €

943.46300 SERVIZO DE ORIENTACIÓN LABORAL 1.399,52 €

943.46300 GASTO OFICINA VERQUIDOS 117,82 €

943.46300 CENTRO COMARCAL DE INFORMACIÓN Á MULLER 5.477,43 €

943.46300 PROXECTO OBRADOIRO DE EMPREGO HOSTALERÍA 2021-
2022

2.556,66 €

943.46300 AXUDA HUMANITARIA UCRANIA 470,56 €

TOTAL 15.688,14

943.46300 AMORTIZACIÓN CAIXA DE ANTICIPOS PROXECTO DA 
ESTACIÓN DEPURADORA DE AUGAS RESIDUAIS

557,11 €

943.46300 XUROS PRESTAMO CAIXA RURAL GALEGA 225,65 €

943.46300 EXCESO DE CUSTO DE XESTIÓN E DE CUSTOS  ENERXÍA NO 
SERVIZO DE ABASTECEMENT DE AUGA POTABLE 
(OUTUBRO NOVEMBRO XESTIÓN SERVIZO-SETEMBRO 
OUTUBRO CONSUMO ELÉCTRICO)

20.164,05 €

TOTAL 20.946,81 €

3º.- A efectividade do recoñecemento extraxudicial dos créditos e autorizar, dispoñer 
e recoñecer as obrigas correspondentes aos gastos que se relacionan, por importe de  7.156,64 
€,  correspondentes  ao  exercicio  2022,  queda  condicionada  á  entrada  en  vigor  da 
correspondente  modificación  orzamentaria  e  polo  tanto,  á  efectiva  existencia  de  crédito 
adecuado e suficiente:

APLICACIÓN 
ORZAMENTARIA

CONCEPTO IMPORTE 

943.76300 PROXECTO DE INSTALACIÓN DUNHA PLANTA 
FOTOVOLTAICA DE 60 KW

2.250,89 €

943.76300 PROXECTO SALNÉS CALIDADE AMBIENTAL DE RESIDUOS 2.541.14 €

943.76300 EXPROPIACIÓN TERREOS – AMPLIACIÓN ESTACIÓN 
DEPURADORA DE AUGA POTABLE DA MANCOMUNIDADE 
DO SALNÉS  4ª ANUALIDADE

2.364,61 €
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Concello de Meaño

TOTAL 7.156,64 €

8º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DO  EXPEDIENTE  DE  MODIFICACIÓN  DE 
CRÉDITOS:  SUPLEMENTO  1/2023  E  CRÉDITO  EXTRAORDINARIO  1/2023  (EXP.: 
318/2023).-

Dada conta,  polo Sr.  alcalde-presidente,  someramente,  da  proposta  formulada  pola 
Alcaldía á Comisión Especial de Contas,  cuxo tenor literal e o seguinte:

“Visto o expediente de modificación de crédito, suplemento de crédito  1/2023 e crédito extraordinario 
1/2023, motivado  e que afecta a :

*Gastos de investimento (Capítulo VI)  e que afectan:

-  Proxecto  de  “Mellora  eficiencia  enerxética  e  acondicionamento  do  pavillón  de  deportes  de  Meaño”, 
financiado o proxecto inicial ao abeiro do Programa REACPON e Plan Concellos 2022, en virtude do novo 
“Modificado de proxecto básico e execución de mellora de eficiencia enerxética e acondicionamento de pavillón 
de deportes de Meaño”, redactado polo arquitecto D. Jesuús Vieito Pino, que conta cun orzamento base de  
liquidación  que  ascende  a  602.400,53  €,  o  que  supón  un  incremento  respecto  do  proxecto  aprobado  de 
98.601,63 €, que deberán serán afrontados polo Concello; polo que, dado que esta achega adicional non pode 
ser afrontada con cargo a recursos ordinarios procede recorrer a suplemento de crédito financiado con cargo a 
remanete de tesourería. 

- Construción de vestiarios persoal  municipal

- Parque de calistenia

* Transferencias de capital (Capítulo VII) e que afecta:

- Liquidacións Mancomunidade do Salnés que afectan a investimentos

Considerando que, o 29 de setembro de 2022 o Congreso dos Diputados  aproba  a persistencia das 
condicións de excepcionalidade que xustifican manter suspendidas as reglas fiscais en 2023.

Considerando que,  de conformidade coas disposicións vixentes,  cando deba efectuarse algún gasto 
específico e determinado que non poida demorarse ata o exercicio seguinte  para o que non exista crédito ou o  
existente  resulte  insuficiente,  a  Corporación  poderá  acorda-la  realización  dun expediente  de  concesión  de 
crédito extraordinario e/ou suplemento de crédito.

Considerando  que,  estas  modificacións  poderán  financiarse  con  cargo  ao  remanente  líquido  de 
tesourería para gastos xerais (aforro propio procedente de exercicios anteriores), obtido da Liquidación do 
Orzamento correspondente ó exercicio económico 2022, calculados ó abeiro do art. 101 a 104 do R.D. 500/90, 
do 20 de abril.

Considerando que, en tanto no se aprobe o Orzamento definitivo, o prorrogado poderá ser obxeto  de 
calquera das modificacións previstas pola lei.  

Esta Alcaldía, a vista do informe emitido pola secretaria-interventora, e co ánimo de ir mellorando as 
dotacións   e  servizos  municipais  que  contribúan  á  mellora  da  calidade  dos/as  veciños  e  veciñas  e  dos  
traballadores e traballadoras do Concello de Meaño; proponlle á Comisión Especial de Contas que dictamine 
favorablemente este expediente de modificación de créditos  e  a súa vez lle propoña ó Pleno  a adopción do 
seguinte acordo:
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Concello de Meaño

1º/ Aprobar inicialmente o expediente de Modificación de créditos: suplemento de crédito n.º 1/2023 e 
concesión de crédito extraordinario 1/2023, financiados con cargo ao remanente líquido de tesourería para 
gastos  xerais  (aforro  propio  procedente  de  exercicios  anteriores),  obtido  da  Liquidación  do  Orzamento 
correspondente ó exercicio económico 2022, calculados ó abeiro do art. 101 a 104 do R.D. 500/90, do 20 de 
abril e o SEC 201, nos seguintes termos:

CRÉDITO EXTRAORDINARIO 1/2023

CAPÍTULO VI

 
Aplicación
Presupostaria

 
Aumento

 
Financiamento/Aplicación

 
      Fins

933.62200 148.560,43 € Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Vestiario persoal

342.62300 12.000,00 Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Parque de calistenia

TOTAL  160.560,43  €

SUPLEMENTO DE CRÉDITO 1/2023

CAPITULO VI

 
Aplicación
Presupostaria

 
Aumento

 
Financiamento/Aplicación

 
      Fins

342.63201 98.601,63 € Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Mellora eficiencia enerxética e acondicionamento do 
pavillón de deportes de Meaño

TOTAL  98.601,63 €

CAPITULO VII 

 
Aplicación
Presupostaria

 
Aumento

 
Financiamento/Aplicación

 
      Fins

943.76300 7.200,00 € Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Transferencias de capital Mancomunidade do Salnés

TOTAL  7.200,00  €

Quedando o resume por Capítulos como segue:

GASTOS INGRESOS
Cap Denominación Importe   € Cap Denominación Importe €

1 Gastos de persoal 1.728.228,66 1 Impostos directos 1.289.500,00
2 Gastos en bens correntes e 

servizos
1.804.657,19

2 Impostos indirectos
30.000,00

3 Gastos financeiros 0,00 3 Taxas e outros ingresos 641.361,00
4 Transferencias correntes 287.455,20 4 Transferencias correntes 1.943.992,38
6 Investimentos reais 2.787.949,45 5 Ingresos patrimoniais 7.169,00
7 Transferencias de capital 33.761,30 6 Alleamento de inversións reais 1,00
8 Activos financeiros 0,00 7 Transferencias de capital 857.922,09
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Concello de Meaño

9 Pasivos financeiros 0,00 8 Activos financeiros 1.872.106,33
9 Pasivos financeiros 0,00

TOTAL 6.642.051,80 6.642.051,80

2º/ Que continúe a tramitación do expediente coa exposición pública para os efectos de reclamación, 
na forma e prazos que se establece no artigo 169 del R.D.Lvo2/2004, de 4 de marzo, polo que se aproba o texto  
refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, en concordancia cos artigos 37 e 38 do R.D. 500/90, do 20  
de abril; quedando definitivamente aprobado, sen prexuizo das publicacións pertinentes, de non presentarse 
reclamacións contra o mesmo.”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  con sete abstencións (dos/as concelleiros/as do Grupo Municipal MI e 
do  grupo  Municipal  do  PSdeG-PSOE)   e  seis votos  a  favor  (dos/as  concelleiros/as  non 
adscritos), aceptando o ditame-proposta da Comisión Especial de Contas, acorda: 

1º/  Aprobar  inicialmente o expediente  de Modificación de créditos:  suplemento de 
crédito n.º  1/2023 e concesión de crédito extraordinario 1/2023, financiados con cargo ao 
remanente líquido de tesourería para gastos xerais (aforro propio procedente de exercicios 
anteriores), obtido da Liquidación do Orzamento correspondente ó exercicio económico 2022, 
calculados ó abeiro do art.  101 a 104 do R.D. 500/90, do 20 de abril  e o SEC 201, nos  
seguintes termos:

CRÉDITO EXTRAORDINARIO 1/2023

CAPÍTULO VI

 
Aplicación
Presupostaria

 
Aumento

 
Financiamento/Aplicación

 
      Fins

933.62200 148.560,43 € Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Vestiario persoal

342.62300 12.000,00 Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Parque de calistenia

TOTAL  160.560,43  €

SUPLEMENTO DE CRÉDITO 1/2023

CAPITULO VI

 
Aplicación
Presupostaria

 
Aumento

 
Financiamento/Aplicación

 
      Fins

342.63201 98.601,63 € Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Mellora eficiencia enerxética e 
acondicionamento do pavillón de deportes 
de Meaño

TOTAL  98.601,63 €
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Concello de Meaño

CAPITULO VII 

 
Aplicación
Presupostaria

 
Aumento

 
Financiamento/Aplicación

 
      Fins

943.76300 7.200,00 € Rte.  líquido  tesourería 
870.00

Transferencias de capital Mancomunidade 
do Salnés

TOTAL  7.200,00  €

Quedando o resume por Capítulos como segue:

GASTOS INGRESOS
Cap Denominación Importe   € Cap Denominación Importe €

1 Gastos de persoal 1.728.228,66 1 Impostos directos 1.289.500,00
2 Gastos en bens correntes e 

servizos
1.804.657,19

2 Impostos indirectos
30.000,00

3 Gastos financeiros 0,00 3 Taxas e outros ingresos 641.361,00
4 Transferencias correntes 287.455,20 4 Transferencias correntes 1.943.992,38
6 Investimentos reais 2.787.949,45 5 Ingresos patrimoniais 7.169,00
7 Transferencias de capital

33.761,30
6 Alleamento de inversións 

reais
1,00

8 Activos financeiros 0,00 7 Transferencias de capital 857.922,09
9 Pasivos financeiros 0,00 8 Activos financeiros 1.872.106,33

9 Pasivos financeiros 0,00
TOTAL 6.642.051,80 6.642.051,80

2º/ Que continúe a tramitación do expediente coa exposición pública para os efectos de 
reclamación, na forma e prazos que se establece no artigo 169 del R.D.Lvo2/2004, de 4 de 
marzo,  polo que se aproba o texto refundido da Lei  Reguladora das Facendas  Locais,  en 
concordancia cos artigos 37 e 38 do R.D. 500/90, do 20 de abril; quedando definitivamente 
aprobado, sen prexuizo das publicacións pertinentes, de non presentarse reclamacións contra o 
mesmo.

B) Parte de información e control

9º.-  DAR  CONTA  DA  LIQUIDACIÓN  DO  ORZAMENTO  CORRESPONDENTE  AO 
EXERCICIO  ECONÓMICO 2022. (EXP.: 74/2023).-

Aos efectos de dar cumprimento ó disposto no artigo 193.4 do R.D.Lvo. 2/2004, o Sr. 
alcalde-presidente  da conta  ao  Pleno  da  Corporación  da  aprobación  da  liquidación  do 
Orzamento  municipal  2022,  da  que  se  da  acceso  aos  membros  da  Corporación, que  foi 
aprobada pola Alcaldía, en uso das facultades que lle atribúe o artigo 191.3 do Real Decreto 
Lexislativo 1/2004, do 5 de marzo, do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas 
Locais en concordancia co artigo 90.1 do Real Decreto 500/1990, do 2 de abril,  mediante 
Resolución de data  28 de febreiro de 2023, nº 2023-0111, e cuxo contido é o seguinte:

“RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA
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Concello de Meaño

ASUNTO:  APROBACIÓN  DA  LIQUIDACIÓN  DO  ORZAMENTO  MUNICIPAL  CORRESPONDENTE  AO 
EXERCICIO ECONÓMICO  2022.
EXPEDIENTE: 74/2023

Antecedentes de feito:
 

1º.- O Pleno da Corporación, en sesión de data 27 de maio de 2022, aprobou inicialmente o Orzamento 
Municipal para  o exercicio 2022, aprobándose definitivamente en sesión de data 7 de xullo de 2022.

2º.- O peche e liquidación do Presuposto efectuarase en canto á recadación de dereitos e o pago de 
obrigas o 31 de decembro do ano natural correspondente.

3º.-  A  Secretaría-interventora  emite   informe  sobre  a  Liquidación  do  Orzamento  2022  e  sobre  a 
avaliación  do obxetivo de estabilidade orzamentaria, regra de gasto e límite de débeda,  aos meros efectos  
informativos ao atoparse suspendidas as regras fiscais. 

 Fundamentos xurídicos:

1º/ O Presuposto de cada exercicio liquidarase  en canto a recadación de dereitos e pago de obrigas o 
31  de  decembro  do  ano  natural  correspondente,  quedando   a  cargo  da  Tesourería  os  ingresos  e  pagos 
pendentes, segundo as súas respectivas contraccións. 

2º/ A confección da Liquidación do Presuposto deberá realizarse antes do día primeiro de marzo do 
exercicio seguinte cos requisitos esixidos no artigo 191 do RD Lvo 2/2004 do 5 de marzo, polo que se aproba o  
Texto Refundido a Lei Reguladora das Facendas Locais, en concordancia cos arts. 89 e ss. do R.D. 500/90, do 
20 de abril.

3º/  A aprobación da Liquidación corresponde á Presidencia da Entidade Local,  previo informe de 
Intervención  (artigo  191.3  do  Real  Decreto  Lexislativo  1/2004,  do  5  de  marzo,   Texto  Refundido  da  Lei 
Reguladora das Facendas Locias en concordancia co artigo 90.1 do Real Decreto 500/1990, do 20 de abril).
Unha vez  aprobada a  Liquidación  deberá  darse  conta  ao  Pleno na  primeira  sesión  que  celebre,  debendo 
remitirse copia da mesma á Administración do Estado e á Comunidade Autónoma antes de rematar o mes de 
marzo (artigo 193.4 e 5 do Real Decreto Lexislativo 1/2004, do 5 de marzo,  Texto Refundido da Lei Reguladora 
das Facendas Locias en concordancia co artigo 90.2 do Real Decreto 500/1990, do 20 de abril).

4º/ A Liquidación do Presuposto porá de manifesto (artigo 93 do Real Decreto 500/1990, do 20 de 
abril): 

a) Respecto do Presuposto de gastos, e para cada partida presupostaria, os créditos iniciais, as súas 
modificacións e os  créditos definitivos,  os  gastos  autorizados e comprometidos,  as obrigas recoñecidas,  os  
pagos ordeados e os pagos realizados.

b)  Respecto  do  Presuposto  de  Ingresos,  e  para  cada  concepto,  as  previsións  iniciais,  as  súas 
modificacións e as previsións definitivas, os dereitos recoñecidos e anulados así como os recadados netos.

Como consecuencia da liquidación do Presuposto deberán determinarse:
a) Os dereitos pendentes de cobro e as obrigas pendentes de pago a 31 de decembro.
b) O resultado presupostrio do exercicio.
c) Os remanentes de crédito.
d) O remanente de tesourería.

5º/ De conformidade co artigo 3 da Lei orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade Orzamentaria 
e Sostibilidade Financeira, establece que: 

  1. A elaboración, aprobación e execución dos Orzamentos e demais actuacións que afecten ós gastos ou 
ingresos dos distintos suxeitos comprendidos no ámbito de aplicación desta lei realizarase nun marco de  
estabilidade orzamentaria, coherente coa normativa europea.

  2.  Entenderase  por estabilidade orzamentaria  das  Administracións Públicas  a situación  de  equilibrio ou 
superávit estrutural.
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Concello de Meaño

A vista do que antecede e a documentación que integra o expediente de Liquidación do Presuposto 
Municipal correspondente ao exercicio económico 2022, os informes emitidos pola secretaria-interventora e en 
cumprimento do establecido no artigo 191.3 do RD Lvo 2/2004 de 5 de marzo polo que se aproba o Texto  
Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, en concordancia co artigo 89 e ss. do R.D. 500/1990, do 20 
de abril; esta Alcaldía RESOLVE:

1º.- Aprobar a Liquidación do Orzamento do Municipal correspondente ao exercicio económico 2022, 
coa estrutura  que de seguido se relaciona:

RESULTADO PRESUPOSTARIO

CONCEPTOS DEREITOS 
RECOÑECIDOS 
NETOS

OBLIGAS 
RECOÑECIDAS
NETAS

AXUSTES RESULTADO 
PRESUPUESTARIO

a) Operación correntes 4.210.906,06 3.385.922,69 0,00   824.983,37
b) Operacións de capital 635.382,06 1.429.817,62 0,00 -794.435,56
1.  Total  operaciones  no  financieras 
a+b

4.846.288,12 4.815,740,31 0,00   30.547,81

c)  Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00
d)  Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00
2. Total operacións financeiras c+d 0,00 0,00 0,00 0,00
I. RESULTADO PRESUPOSTARIO 
DO EXERCICIO

4.846.288,12 4.815,740,31 0,00   30.547,81

AXUSTES
3. Créditos gastados financiados con 
remanente de tesourería para gastos 
xerais 

622.984,37

4.  Desviacións  de  financiación 
negativas do exercicio

293.372,21

5.  Desviacións  de  financiación 
positivas do exercicio

86.293,53

II. TOTAL AXUSTES (II 3+4-5) 830.063,05
RESULTADO  PRESUPUESTARIO 
AXUSTADO  (I+II )

860.610,86

2º.- Aprobar o estado de remanente de tesourería  resultante da liquidación do 
Orzamento de 2022 e das operacións non orzamentarias, coa estrutura que a continuación se 
sinala:

REMANENTE DE TESOURERÍA

COMPOÑENTES IMPORTE ANO 2022 IMPORTES ANO 2021
1. (+)FONDOS LÍQUIDOS 4.440.369,05 4.368.431,71

2. (+) DEREITOS PENDENTES DE 
COBRO

364.253,49 382.246,89

-(+) Do presuposto  corrente 209.057,46 227.376,62
-(+) De Presuposto pechado 144.563,18 143.528,78
-(+)  De  operacións  non 
presupostarias

10.632,85 11.341,49

3 (-) OBLIGACIÓNS PENDENTES 
DE PAGO  

305.118,58 268.663,31

-(+) Do Presuposto corrente 37.951,53 32.629,67
-(+) De Presupostos pechados: 9.602,08 9.602,08
-(+)  De  operacións  non 
presupostarias

257.564,97 226.431,56

4  (+)  PARTIDAS  PENDIENTES 
DE APLICAICÓN:

-4.011,15 -17.070,29

-(-)  Cobros  realizados  penentes  de 
aplicación definitiva

-4.011,15 -17.070,29

-(+)  Pagos  realizados  pendentes  de 0,00 0,00
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Concello de Meaño

aplicación definitiva:
I. REMANENTE TESOURERÍA TOTAL (1+2-3+4) 4.495.492,81 4.464.945,00
II. SALDOS DE DUBIDOSO COBRO 147.359,53 139.615,13
III. EXCESO DE FINANCIACIÓN AFECTADA 12.794,82 11.551,22
IV REMANENTE DE TESOURERIA PARA GASTOS 
XERAIS (I-II-III)

4.335.338,46 4.313.778,65

REMANENTE DE CREDITO A 31-12-2022

TOTAL REMANENTE DE CRÉDITO: 3.101.285,41 €

REMANENTE DE CRÉDITO A INCORPORAR: 2.391.912,07  €
FINANCIACIÓN: 

Aplicación presupostaria Denominación Importe
761.00 Transferencias  de capital  de deputación provincial 786.167,80
87000 Remanente de tesourería para gastos xerais 1.592.949,45
87010 Remanente de tesourería para gaastos con financiamento 

afectado
12.794,82

TOTAL 2.391.912,07

3º.-  Remitir  copia  da  Liquidación  do  Presuposto  Municipal  correspondente  ó 
exercicio económico 2021 á Administración do Estado e da Comunidade Autónoma, dando 
conta da presente Resolución ó Pleno da Corporación.

Manda  e  asina  a  Sr.  alcalde  Carlos  Vieitez  Fernández,  en  Meaño,  coa  a  secretaria-
interventora M.ª Teresa Escudero Barral.” 

Así  mesmo,  en  cumprimento  do  establecido  no  artigo  16.2  do  Real  Decreto 
1463/2007, de 2 de novembro, polo que se aproba o regulamento de desenvolvemento da Lei 
18/2001,  de  12  de  decembro,  de  Estabilidade  Orzamentaria,  a  Intervención  Xeral  deberá 
elevar  ó Pleno “un informe sobre o cumprimento do obxectivo de estabilidade da propia 
entidade  local  e  dos  seus  organismos  e  entidades  dependentes.  O informe emitirase  con 
carácter independente e incorporarase ós previstos nos artigos 168.4, 172.2 e 191.3 do texto 
refundido da Lei reguladora das Facendas Locais, referidos, respectivamente, á aprobación 
do orzamento xeral, as modificacións e a súa liquidación”; polo que se dá conta  do resultado 
do informe de avaliación  do Obxectivo  de “Estabilidade  Orzamentaria,  Regra  de gasto  e 
Sustentabilidade finananceira” na liquidación do Orzamento  a 31 de decembro de 2022: 

* Capacidade de financiamento, “deficit non financeiro” = 26.349,45 €. En virtude do 
acordo adoptado  o 13 de septembro de 2021 polo Congreso dos Diputados, polo que se 
aproba   que  persisten  as  condicións  de  excepcionalidade  que  xustifican  manter 
suspendidas as reglas fiscais en 2022, o resultado desta avaliación ten carácter informativo.

* “Regra de gasto”, diferencia entre o “Límite da Regra do Gasto” e o “Gasto 
computable liquidación 2021 =  Non se pode avaliar ao suspenderse as regras fiscais.
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Concello de Meaño

* Cumpre co principio de Sustentabilidade financeira  na dobre vertente:  Límite  de 
débeda sobre ingresos correntes liquidados no exercicio anterior = 0 % e período medio de 
pago a provedores.

Queda dado conta 

10º.-  DAR  CONTA  DOS  EXPEDIENTES  DE  INCORPORACIÓN  DE  REMANENTE  DE 
CRÉDITOS. (EXP.: 49/2023) E (EXP.: 170/2023).-

En cumprimento do disposto nas Bases de execución do orzamento,  o Sr.  alcalde-
presidente da conta das Resolucións da Alcaldía 02-02-2023, nº 2023-0043, e 28-02-2023, nº 
2022-0114 de aprobación dos expedientes de incorporación de remanente de crédito, aos que 
se  lles  dou  acceso  aos  membros  da  Corporación,   e  que  acadan  un  importe  total  de 
2.391.912,07 €, dos cales:

- 1.605.744,27  € serán financiados con cargo ao Remanente líquido de Tesourería obtido da 
liquidación do Orzamento 2022, aplicación orzamentaria  87000 e 87001.

- 786.167,80 € serán financiados con achegas da Deputación Provincial.

co seguinte detalle:

INCORPORACIÓN N.º 1/2023

PROXECTO APLICACIÓN 
PRESUPOST
2023

IMPORTE 761.00
DEPUTACIÓN 
PROVINCIAL

720
ADM.
ESTADO

791
FEDER

87000
RTE
TESOURERIA

87001
REMANENTE 
TESOURERÍA 
AFECTADA

Contratación de 
desempregados ao abeiro 
do APROL RURAL
2022-3-005-1

211.16000 2.694,73 0,00 0,00 0,00 168,73 2.526,00

Contratación de 
desempregados ao abeiro 
do APROL RURAL
2022-3-005-1

2411.13100 7.112,04 0,00 0,00 0,00 444,50 6.667,54 

Ampliación alumeado 
público Vista Alegre, 
Cobas, área recreativa O 
Barreiro
Plan Concellos 2022
2022-2-019-1

165.60900 55.857,01 28.220,74 0,00 0,00 27.636,27 0,00

Melloras nos parques 
infantis da praza do 
Concello e área recreativa 
Os Pasales-Dena
Plan Concellos 2022 
2022-2-018-1

171.63900 42.882,40 42.882,40 0,00 0,00 0,00 0,00

Pump track en Faxín-
Dena 
Plan Concellos 2022
2022-2-020-1

342.60900 49.000,00 49.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Mellora da eficiencia 
enerxética e 
acondicionamento de 
pavillón de deportes de 

342.63201 503.798,90 450.400,72 0,00 0,00 53.398,18 0,00
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Concello de Meaño

Meaño
Plan Concellos 2022-
REACPON
2022-2-014-1

Redacción proxecto de 
acceso de mobilidade 
peonil amable dende 
Ponte Dena ao bordo 
costeiro. AGORA
2021-2-010-1

454.60900 48.665,00  37.433,12 0,00 0,00 11.231,88 0,00

Ampliación e 
pavimentación do vial A 
Pedreira-Barreiro-Picón

Plan Concellos 2022
2022-2-016-1

454.61902 178.230,82 178.230,82 0,00 0,00 0,00

Mellora da pavimentación 
do camiño de Abuín a 
Dadín
Plan mellora cños acceso 
parcelas agrícolas
2022-2-023

454.61904 248,72 0,00 0,00 0,00 0,00 248,72

TOTAL 888.489,62 786.167,80 0,00 0,00 92.879,56 9.442,26

INCORPORACIÓN N.º 2/2023

PROXECTO APLICACIÓN 
PRSUPOST
2022

IMPORTE 761.00
DEPUTACIÓN 
PROVINCIAL

XUNTA GALICIA 87000
RTE
TESOURERIA

87001
REMANENTE 
TESOURERÍA 
AFECTADA

Proxecto integral de 
pavimentación e mellora 
da seguridade viaria 

454.61909 845.990,66 0,00 0,00 845.990,66 0,00

Asistencia 
técnicaredacción Plan 
Especial de 
Infraestruturas 

1531.22706 10.870,34 0,00 0,00 10.870,34 0,00

Asistencia técnica 
dirección de obra 
Progrma REACPON

342.61901 9.680,00 0,00 0,00 9.680,00 0,00

Reforma palco de música 
praza Concello

333.63200 10.043,67 0,00 0,00 10.043,67 0,00

Proxecto de expropiación, 
ampliación e urbanización 
da R/Herminia Fariña

1531.60900 420.000,00 0,00 0,00 420.000,00 0,00

Reforma e adaptación de 
instalación eléctrica e 
hidráulica estación de 
bombeo

161.62300 25.500,00 0,00 0,00 25.500,00 0,00

Execución da Sentenza  
248/2021 (PO 237/2019) 
Nexia Infraestructruas, S.L.-

454.61910 42.239,86 0,00 0,00 42.239,86 0,00
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Concello de Meaño

Cño Quintáns-Iglesia)

Mirador As Covas 171.60900 59.804,06 0,00 0,00 59.804,06 0,00

Instalación alumeado 
nadal

165.22709 18.004,80 0,00 0,00 18.004,80 0,00

Convenio escola fútbol 
Unión Dena

341.48001 9.500,00 0,00 0,00 9.500,00 0,00

Convenio escola 
balomán ASMUBAL

341.48002 6.500,00 0,00 0,00 6.500,00 0,00

Convenio Fundación 
amigos de Galicia

231.48000 250,00 0,00 0,00 250,00 0,00

Convenio Asociación 
Banco Alimentos Rías 
Baixas 

231.48000 500,00 0,00 0,00 500,00 0,00

Programa subvencións 
2022(ANPA As Covas)

326.48002 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00

Programa subvencións 2022
(Asoc. Cult.Dep. Comisión 
de festas e coral polifónica 
voces Sta Eulália)

334.48000 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 0,00

Programa subvencións 
2022(Unión musical de 
Meaño)

334.48000 3.500,00 0,00 0,00 3.5000,00 0,00

Programa subvencións 2022 
(Asoc. Cultural Coro 
Parroquial S. Juan de 
Meaño)

334.48000 800,00 0,00 0,00 800,00 0,00

Programa subvencións 2022 
(Asoc. Veciños S. Juan de 
Meaño)

334.48000 777,30 0,00 0,00 777,30 0,00

Programa subvencións 
2022
(Asoc. Veciños de Xil)

334.48000 758,73 0,00 0,00 758,73 0,00

Programa subvencións 
2022(Unión musical de 
Meaño)

334.48000 714,10 0,00 0,00 714,10 0,00

Programa subvencións 
2022(Asoc. Mulleres 
rurais Telleira de Dena)

337.48000 1.826,57 0,00 0,00 1.826,57 0,00

Programa subvencións 
2022 (Asociación de 

337.48000 399,93 0,00 0,00 399,93 0,00
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Concello de Meaño

veciños Airiños de 
Lores)

Programa subvencións 
2022 (Asoc. Escaravellos 
do Salnés)

337.48000 974,17 0,00 0,00 974,17 0,00

Programa subvencións 
2022(Asoc. Mulleres 
rurais Telleira de Dena)

337.48000 298,99 0,00 0,00 298,99 0,00

Programa subvencións 
2022(GAM)

341.48000 3.500,00 0,00 0,00 3.500,00 0,00

Programa subvencións 
2022 (Club deportivo 
Xil)

341.48000 1.821,01 0,00 0,00 1.821,01 0,00

Programa subvencións 
2022 (Unión Dena CF 
aficionado)

341.48000 2.600,00 0,00 0,00 2.600,00 0,00

Programa subvencións 
2022(ASMUBAL 
competición federada)

341.48000 3.500,00 0,00 0,00 3.500,00 0,00

Programa subvencións 
2022 (Unión Dena CF 
veterano)

341.48000 297,27 0,00 0,00 297,27 0,00

Programa subvencións 
2022(ASMUBAL 
competición federada)

341.48000 289,55 0,00 0,00 289,55 0,00

Programa subvencións 
2022(Sociedad de 
cazadores de Meaño)

341.48000 1.553,03 0,00 0,00 1.533,03 0,00

Programa subvencións 
2022 (Asoc. Peña Motera 
Dena-Mita)

341.48000 946,97 0,00 0,00 946,97 0,00

Programa subvencións 
2022 (Asoc. Ntra. Sra. 
del Carmen)

338.48000 610,82 0,00 0,00 610,82 0,00

Programa subvencións 
2022 (Asoc. Comisión 
de festas de Meaño)

338.48000 608,11 0,00 0,00 608,11 0,00
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Concello de Meaño

Programa subvencións 
2022 (Asoc. de Veciños 
de Xil) 

338.48000 1.148,65 0,00 0,00 1.148,65 0,00

Programa subvencións 
2022(Asoc. Parroquial 
cemiterio S. Martiño de 
Padrenda)  

164.78000 3.086,30 0,00 0,00 3.086,30 0,00

Programa subvencións 
2022 (Unión Dena 
investimentos) 

342.78000 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00

Programa subvencións 
2022 (AAVV S. Juan de 
Meaño)

333.78000 900,00 0,00 0,00 900,00 0,00

Programa subvencións 
2022(Unión musical de 
Meaño)

333.78000 575,00 0,00 0,00 575,00 0,00

Grupo Municipais 912.48000 3.200,00 0,00 0,00 3.200,00 0,00

Pacto de estado contra a 
violencia de xénero 2021-
2022

2310.22706 354,14 0,00 0,00 0,00 354,14

Pacto de estado contra a 
violencia de xénero 2021-
2022

2310.22706 2.998,42 0,00 0,00 0,00 2.998,42

TOTAL 1503.422,45 0,00 0,00 1.500.069,89 3.352,56

Quedan dados conta

11º.- DAR CONTA DO PLAN  PRESUPOSTARIO A MEDIO PRAZO 2023-2026. (EXP. 
285/2023).-

O Sr. alcalde-presidente da conta ao Pleno da Corporación do Plan orzamentario a 
medio  prazo 2023-2026,  elaborado pola  secretaria-interventora,  ao  abeiro  do  29.1 da  Lei 
Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade Presupostaria e Sostibilidade Financeira, que 
establece que as Administracións Públicas  elaborarán antes do 15 de marzo de cada ano un 
marco orzamentario a medio prazo no que se enmarcará a elaboración dos seus orzamentos 
anuais  e  a  través  do  cal  se  garantirá  unha  programación  orzamentaria  coherente  cos 
obxectivos  de  estabilidade  orzamentaria  e  débeda  pública;  que  foi  aprobado  mediante 
Resolución  da   Alcaldía  de  data  15-03-2023,  nº  2023-0157  e  remitido  ao  Ministerio  de 
Hacienda a través da plataforma habilitada para elo na Oficina Virtual para a Coordinación 
Financeira coas Entidades Locais, e cuxo  texto e o seguinte:
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Concello de Meaño

“RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA

ASUNTO: PLAN ORZAMENTARIO A MEDIO PRAZO 2023-2026.

EXPEDIENTE: 285/2023

Visto o informe da secretaria-interventora de data 15 de marzo de 2023  donde se 
formulan as seguintes consideracións xurídicas e económicas así coma a proposta de Plan 
presupostario a medio prazo 2023-2026:

“INFORME DE INTERVENCIÓN

ASUNTO: Informe de intervención para a elaboración do Plan Orzamentario a medio prazo 2023-2026.

EXPEDIENTE: 258/2023

            De conformidade co establecido no artigo 29 da Lei Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade 
Orzamentaria e Sostibilidade Financeira, emito o seguinte  INFORME:

LEXISLACIÓN APLICABLE: A lexislación aplicable ven determinada

-     Lei orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade Presupostaia e Sostibilidade Financeira coas 
modificacións dadas pola Lei Orgánica 9/2013, do 20 de decembro de control da débeda comercial 
no sector público.

-     Orde  HAP/2105/2012,  do  1  de  outubro,  pola  que  se  desenvolven  as  obrigas  de  suministro  de 
infomración previstas na Lei Orgánica  2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade Presupostaia e 
Sostibilidade Financeira coas modificacións dadas pola Orde HAP/2082/2014, de 7 de novembro.

-     Directiva 2011/85/UE do Consello do 8 de novembro de 2011. 

-    Aprobación polo Pleno do Congreso dos Diputados, con data 29 de setembro de 2022, aprecia a 
situación de emerxencia extraordinaria  solicitada por acordo do Consello de Ministros de data 
26 de xullo de 2022, dado que España está sufrindo as  consecuencias do estoupido da guerra en 
Europa e de unha crisis enerxética sen precedentes que xustifican manter suspendidas as reglas 
fiscais en 2023. Non obstante as entidades locias manterán unha taxa de déficit de referencia de  
equilibrio.

CONSIDERACIÓNS XURÍDICAS.

PRIMEIRA: A  fin  de  integrar  a  perspectiva  plurianual  no  marco  de  supervisión  orzamentaria  da  UE,  a 
planificación  da lei  de  orzamento anual  debe  basearse  nunha planificación  plurianual  derivada do  marco 
orzamentaria a medio prazo.

Os  marcos  orzamentarios  a  medio  prazo  comprenderán  procedementos  para  establecer  os  obxectivos  
plurianuais  globais  e  transparentes  expresados  en  termos  de  déficit  das  administracións  públicas,  débeda 
pública e outros indicadores orzamentarios como o gasto.

SEGUNDA: De conformidade co establecido no artigo 29 da LOEOSF:

1.    Establécese un plan presupostario a medio prazo que se incluirá no Programa de Estabilidade, no que 
se enmarcará a elaboración dos presupostos anuais e a través do cal se garantirá unha programación 
orzamentaria  coherente  cos  obxectivos  de  estabilidade  orzamentaria  e  débeda  pública  e  de 
conformidade coa regra de gasto.

2.     O plan orzamentario a medio prazo abarcará un período un período mínimo de tres anos e conterán,  
entre outros parámetros:

a)    Os  obxectivos  de  estabilidade  orzamentaria  e  de  débeda  pública  e  regra  de  gasto  das 
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Concello de Meaño

respectivas Administracións Públicas.

b)    As  proxeccións  das  principais  partidas  de  ingresos  e  gastos  tendo  en  conta  tanto  a  súa 
evolución  tendencial,  é  decir,  baseada  en  políticas  no  suxeitas  a  modificacións,  como  o 
impacto das medidas previstas para o período considerado.

c)     Os principais supostos nos que se basean ditas proxeccións de ingresos e gastos.

3.     As  proxeccións  adoptadas  no  plan  orzamentario  a  medio  prazo  basearanse  en  previsións 
macroeconómicas  e  presupostarias  elaboradas  conforme  ás  metodoloxías  e  procedementos 
establecidos no proceso presupostario anual.

4.     Toda modificación do plan presupostario a medio prazo ou desviación respecto ao mesmo deberá ser 
explicada. 

A información mínima que deben conter estes plans, que será:

-     A información sobre pasivos continxentes, como son as garantías públicas e préstamos morosos, 
que  poden incidir de maneira significativa nos orzamentos.

-     A información necesaria para  a elaboración do programa de estabilidade e a relativa ás políticas 
e medidas previstas para o período considerado que, a partir da evolución tendencial, permitan a  
consecución dos obxetivos orzamentarios.

TERCEIRA: Antes do 15 de marzo de cada ano, de acordo coa información sobre o obxectivo de estabilidade 
orzamentaria e de débeda pública que previamente subministre o Estado, remitiranse os marcos orzamentarios 
a medio prazo nos que se enmarcará a elaboración dos seus orzamentos anuais.

En canto a tramitación, a aprobación dos marcos orzamentarios a medio prazo a normativa de estabilidade 
presupostaria non sinala o órgano competente para a súa aprobación polo que veñen sendo aprobados pola 
Alcaldía dando posterior conta ao Pleno da Corporación; debendo  remitirse pola entidade local ó Ministerio  
de Facenda e Función Pública, por vía telemática e con firma electrónica.

CUARTA: As proxeccións das principais partidas de ingresos e gastos deben ter en conta tanto a súa evolución 
tendencial, é decir baseada en políticas non suxeitas a modificacións, como o impacto das medidas previstas 
para o período considerado.

Dada a situación da economía e o marco legal, que afecta de maneira directa e indirecta ao financiamento dos 
concellos, as proxeccións de ingresos e gastos, en canto a súa evolución tendencial, deben plantexarse desde o 
control do gasto e a prudencia nos ingresos. 

Nas  proxeccións  de  gastos  as  medidas  que  derivan  de  modificacións  de  políticas,  debe  terse  en  conta  á  
aplicación da regra de gasto e o límite da débeda.

De acordo co artigo 15.5 da Lei orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade Presupostaria e Sostibilidade 
Financeira, correspóndelle  ao Ministerio de Economía elaborar periodicamente un informe de situación da 
economía española.

Dito informe conterá, entre outras informacións, a taxa de referencia de crecemento do PIB de medio prazo da  
economía española, que limitará o gasto das Administracións Públicas.

Pleno do  Congreso dos Diputados, con data 29 de setembro de 2022, aprecia a situación de emerxencia  
extraordinaria,  solicitada por acordo do Consello de Ministros de data 26 de xullo de 2022, dado que España 
está sufrindo as  consecuencias do estoupido da guerra en Europa e de unha crisis enerxética sen precedentes,  
que xustifican manter suspendidas as reglas fiscais en 2023.

Derivado da suspensión das regras fiscais, os obxetivos de estabilidade foron substituídas por unhas taxas de 
referencia do déficit público. Así, o Consello de Ministros o 26-07-2022 aproba a taxa de referencia para o 
exercicio 2023 que estima un déficit público para o conxunto das Administracións Públicas do 3,9% do PIB,  
prevendo para as Entidades Locais unha taxa de  referencia equivalente a un superavit do 0,1% do PIB%, o que 
significa que os concellos terán máis marxe para gastar o superávit.
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Concello de Meaño

Considerando os seguintes supostos nos que se basean as proxeccións na elaboración do Plan Orzamentario:

1.          Con carácter xeral, tanto para as previsións de dereitos recoñecidos netos coma de obrigas recoñecidas  
netas para os exercicios  2023 e a estimación de créditos iniciais 2024, 2025 e 2026 efectúanse en relación ao  
Presuposto inicial, aplicando o principio de prudencia para a previsión de ingresos e de contención para a 
previsión de gastos sobre todo aos gastos correntes  e considerando a situación infraccionista dada a situación 
do mercado enerxético, respetando os obxetivos de Estabilidade presupostaria e Regra de gasto, dado que a 
suspensión para este período (2023-2026) so afectará ao exercicio 2023; xa que a partir do 2024 se volveran a 
impoñer as regras fiscais.

2.          A estimación dos dereitos recoñecidos por ingresos correntes, para o ano 2023 efectúase tendo en conta 
a  evolución  da  recadación  nos   últimos   exercicios  e  concretamente  do  exercicio  2022  no  que  se  veu 
considerablemente  incrementadas  os  ingresos  por  participación  nos  Tributos  do  Estado  e  transferencias 
correntes, sobretodo en materia de gastos sociais.

En canto a  participación nos Tributos do Estado, no exercicio 2025 prevese un lixeiro descenso por prudencia 
dado que o incremento destes exercicios puido estar motivado polas mesmas circunstancias que motivaron a 
suspensión das regras fiscais.

A partir do exercicio 2025 prevese un incremento en concepto de taxas derivado da necesidade da 
revisión das vixentes tarifas, que actualmente xa resultan moi deficitarias, para aproximalo ao maior custo dos 
servizos, pola necesidade de  adaptar a prestación, sobre todo os de auga, saneamento e recollida e tratamento  
de lixo, as novas esixencias normativas.

En relación ás transferencias de capital prevese para os exercicios  2023 e 2024  a execución dos 
distintos  plans  ordinarios  (Plan  Concellos)   e  extraordinarios  (REACPON-Programa  provincial  de 
infraestruturas e  dotacións singulares  para a execución  da Axenda 2030) da Deputación Provincial,  fondo 
adicional do Fondo de Cooperación Local  e  o Plan Marco de mellora de camiños. Para os exercicios 2025 e 
2026  prevense  por  prudencia  os  plans  ordinarios  xa  que  se  descoñece  se  se  van  a  manter  estes  plans 
extraordinarios.  

3.          En relación aos gastos:

           - Nos gastos de persoal no 2023 téñense en conta os incrementos salariais derivados da Lei 31/2022, do 
23 de decembro, de Orzamentos Xerais do Estado para o ano 2023, o cumprimento de trienios, as contratacións 
derivado do Plan de Obras e Servizos. Liña 3  e o  incremento derivado da  aplicación da Relación de Postos de  
Traballo.

Para o exercicio 2024 prevese a inaprazable necesidade de dotar o cadro de persoal de servizos administrativos  
de persoal e nos sucesivos exercicios prevese un incremento derivado da aplicación revisións salariais, trienios,  
etc. 

- En relación aos gastos en bens correntes e servizos aplícase un considerable incremento derivado da 
inflación que se está a rexistrar e a necesidade de actualizar a prestación de distintos servizos básicos, como  
auga, saneamento e recollida e tratamento de lixo, as determinacións derivadas das distintas normativas. 

- En canto aos gastos financeiros non se prevén dado que actualmente o Concello de Meaño non ten  
débeda viva. 

- Transferencias correntes prevese un incremento derivado da ampliación dos servizos mancomunados 
e o incremento de custo dos mesmos.   

- Investimentos reais, mantense a tendencia inversora baseada basicamente na previsión da execución 
anual dos plans sinalados .  

- Gastos financeiros non se preven porque actualmente o Concello de Meaño non conta con débeda 
viva.

- Transferencia de capital no que respecta ao exercicio natural mantense a tendencia dos últimos anos. 

4.  Pasivos continxentes, non se prevén.

5. +/- Axustes para o cálculo de capacidade ou necesidade de financiación, non se prevén
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Concello de Meaño

En base ao anterior, proponse para a aprobación o seguinte Plan Orzamentario a medio prazo 2023-2026, 
segundo os cadros que se xuntan, e que presentan o seguinte desglose:

INGRESOS. 

Cap. Denominación Estimación  de 
dereitos 
recoñecidos  netos 
2023

Estimación de previsións iniciais 

2023 2024 2025 2026

1 Impostos directos 1.269,500,00 1.272.000,00 1.275.000,00 1.285.000,00

2 Impostos indirectos 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

3 Taxas e outrosingresos 750.000,00 760.000,00 860.000,00 870.000,00

4 Transferencias correntes 2.071.000,00 2.025.000,00 2.055.000,00 2.070.000,00

5 Ingresos patrimoniais 7.200,00 7.200,00 7.200,00 7.200,00

6 Enaxenación de inversión 
reais

0.00 0,00 0,00 0,00

7 Transferencia de capital 850.000,00 815.000,00 420.000,00 420.000,00

8 Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 4.977.700,00 4.909.200,00 4.647.200,00 4.697.200,00

GASTOS

Cap. Denominación Estimación  de 
obrigas 
recoñecidos  netos 
2023

Estimación de créditos iniciais 

2023 2024 2025 2026

1 Gastos de persoal 1.685.000,00 1.770.000 1.785.000,00 1.800.000,00

2 Gtos bens correntes e servizos 1.770.000,00 1.775.000,00 1.940.000,00 1.955.000,00

3 Gastos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Transferencias correntes 240.000,00 250.000,00 250.000,00 260.000,00

5 Fondo de continxencia 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Inversións reais 1.120.000,00 1.089.200,00 647.200,00 657.200,00

7 Transferencias de capital 15.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00

8 Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 4.830.000 4.909.200,00 4.647.200,00 4.697.200,00

CAPACIDADE E NECESIDADE DE FINANCIACIÓN

SALDOS E OUTRAS 
MAGNITUDES

2023 2024 2025 2026
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Concello de Meaño

Saldos de operacións 
correntes

432.700,00 299.200,00 252.200,00 247.000,00

Saldos de  operacións de 
capital

-285.000,00 -299.200,00 -252.200,00 -247.000,00

Saldos de  operacións 
non financeiras

0,00 0,00 0,00

Saldo de operacións 
financeiras

0,00 0,00 0,00 0,00

± Axustes para o cálculo 
da capacidade ou 
necesidade de 
financiación

0,00 0,00 0,00 0,00

Saldos de  operacións 
non financeiras

0,00 0,00 0,00

Capacidade ou 
necesidade de 
financiación

0,00 0,00 0,00

Débeda viva 31/12 0,00 0,00 0,00 0,00

” 

A vista do sinalado  e dando cumprimento ao artigo 29 da Lei orgánica 2/2012, de 27 
de abril, de Estabilidade Presupostaia e Sostibilidade Financeira coas modificacións dadas 
pola Lei Orgánica 9/2013, do 20 de decembro de control da débeda comercial no sector 
público e a  Orde HAP/2105/2012, do 1 de outubro, pola que se desenvolven as obrigas de 
suministro de infomración previstas na Lei Orgánica  2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade 
Presupostaia  e  Sostibilidade  Financeira  coas  modificacións  dadas  pola  Orde 
HAP/2082/2014, de 7 de novembro; esta Alcaldía en uso das facultades que lle  atribúe o 
artigo 21 da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local; RESOLVE:

 
1º.- Aprobar o Plan Orzamentario a medio prazo 2023-2026, segundo o cadros que se 

xuntan, e que presentan o seguinte desglose:

Cap. Denominación Estimación  de 
dereitos 
recoñecidos  netos 
2023

Estimación de previsións iniciais 

2023 2024 2025 2026

1 Impostos directos 1.269,500,00 1.272.000,00 1.275.000,00 1.285.000,00

2 Impostos indirectos 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00

3 Taxas e outrosingresos 750.000,00 760.000,00 860.000,00 870.000,00

4 Transferencias correntes 2.071.000,00 2.025.000,00 2.055.000,00 2.070.000,00

5 Ingresos patrimoniais 7.200,00 7.200,00 7.200,00 7.200,00

6 Enaxenación de inversión 
reais

0.00 0,00 0,00 0,00
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Concello de Meaño

7 Transferencia de capital 850.000,00 815.000,00 420.000,00 420.000,00

8 Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 4.977.700,00 4.909.200,00 4.647.200,00 4.697.200,00

GASTOS

Cap. Denominación Estimación  de 
obrigas 
recoñecidos  netos 
2023

Estimación de créditos iniciais 

2023 2024 2025 2026

1 Gastos de persoal 1.685.000,00 1.770.000 1.785.000,00 1.800.000,00

2 Gtos bens correntes e servizos 1.770.000,00 1.775.000,00 1.940.000,00 1.955.000,00

3 Gastos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Transferencias correntes 240.000,00 250.000,00 250.000,00 260.000,00

5 Fondo de continxencia 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Inversións reais 1.120.000,00 1.089.200,00 647.200,00 657.200,00

7 Transferencias de capital 15.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00

8 Activos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Pasivos financeiros 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 4.830.000 4.909.200,00 4.647.200,00 4.697.200,00

CAPACIDADE E NECESIDADE DE FINANCIACIÓN

SALDOS E OUTRAS 
MAGNITUDES

2023 2024 2025 2026

Saldos de operacións 
correntes

432.700,00 299.200,00 252.200,00 247.000,00

Saldos de  operacións de 
capital

-285.000,00 -299.200,00 -252.200,00 -247.000,00

Saldos de  operacións 
non financeiras

0,00 0,00 0,00

Saldo de operacións 
financeiras

0,00 0,00 0,00 0,00

± Axustes para o cálculo 
da capacidade ou 
necesidade de 
financiación

0,00 0,00 0,00 0,00

Saldos de  operacións 
non financeiras

0,00 0,00 0,00

Capacidade ou 
necesidade de 

0,00 0,00 0,00
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Concello de Meaño

financiación

Débeda viva 31/12 0,00 0,00 0,00 0,00

2º.- Remitir ao Ministerio de Hacienda o presente Plan Orzamentario, a través da 
plataforma habilitada para elo  na Oficina  Virtual  para a  Coordinación  Financeira  coas 
Entidades Locais.

 
3º.- Dar conta da presente Resolución ao Pleno da Corporación. 

 
Manda  e  asina  o  Sr.  alcalde  Carlos  Vieitez  Fernández,  en  Meaño,  ante  mín  a 

secretaria-interventora Mª Teresa Escudero Barral, que dou fe.”

Queda dado conta 

12º.- DAR CONTA DOS INFORMES DE INTERVENCIÓN DO PERÍODO MEDIO DE PAGO A 
PROVEDORES DO 4º TRIMESTRE 2022. (EXP. 388/2022).-

De conformidade co disposto na Lei Orgánica 2/2012, do 27 de abril, de Estabilidade 
Orzamentaria  e Sostibilidade financeira  e no  R.D. 635/2014 de 25 de xullo,  polo que se 
desenvolve  a  metodoloxía  de  cálculo  do  período  medio  de  pago  a  provedores  das 
Administracións Públicas, modificado polo Real Decreto 1040/2017, do 22 de decembro,   o 
Sr.  alcalde-presidente  da conta  do  período medio  de pago a provedores  do Concello  de 
Meaño, correspondente  ao 4º trimestre 2022 que foi remitido ao Ministerio de Hacienda y 
Función Pública:

Período
4º 
Trimestre

Ratio 
operacións 
pagadas
(días)

Importe  pagos 
realizados
(€)

Ratio 
operacións 
pendentes 
de  pago 
(días)

Importe  pagos 
pendientes
(€)

Período  medio  de  pago  global  a 
proveedores trimestral
(días)

4º 
Trimestre
2022

6,32 724.414,13 0,00 0,00 6,32

Queda  dado conta

13º.- DAR CONTA DO INFORME DE CUMPRIMENTO DURANTE O 4º TRIMESTRE 2022 DOS 
PRAZOS DE PAGO DE OBRIGAS EN RELACIÓN CO DISPOSTO NA LEI 3/2014, DE 29 DE 
DECEMBRO, POLA QUE SE ESTABLECEN MEDIDAS DA LOITA CONTRA A MOROSIDADE 
NAS OPERACIÓNS COMERCIAIS. (EXP. 388/2022).-
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Concello de Meaño

De  conformidade  co  disposto  na  Lei  3/2004,  de  29  de  decembro,  pola  que  se 
establecen medidas de loita contra a morosidade nas operacións comerciais, o Sr. alcalde-
presidente dá conta dos  prazos de pago de obrigas durante  o 4º trimestre 2022, que foron 
remitidos ao Ministerio de Hacienda y Función Pública:

PAGOS REALIZADOS NO TRIMESTRE- 4º TRIMESTRE/2022

                                                             Dentro do período legal Fora do período legal

 Período medio de pagamento  Nº de pagos Importe total Nº de pagos Importe total 

24,64 551 697.410,20 7 27.003,93

INTERESES DE DEMORA PAGADOS NO PERÍODO- 4º TRIMESTRE/2022

Intereses de demora pagados no período
N.º pagamentos Importe total intereses
0 0,00

 FACTURAS PENDENTES DE PAGAR AO FINAL DO TRIMESTRE- 4º TRIMESTRE/2022

                                                                      
         

Dentro  do  período  legal  a 
final do trimestre

Fora del  período legal a final 
de trimestre

Período medio do pendente de pagamento Nº de operacións Importe 
total

Nº de pagos Importe total 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Queda dado conta

14º.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA

Aos efectos do control e fiscalización da xestión dos órganos de goberno que se refire 
o artigo 22.2.a) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, dáse 
conta ao Pleno das resolucións adoptadas pola Alcaldía, no período comprendido entre o día 
30-01-2023, n.º 2023-0035 e o día 31-03-2023, n.º 2023-0215:

nome;data;resumo;rexistro;procedemento;Estado

RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0215 [ORDEN DOMICILIACIÓN BANCARIA NOMINAS ATRASOS];31/03/2023 
14:57;Resoluciones de pago NOMINAS ATRASOS;16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0214  [ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NOMINAS  DE  MARZO 
2023];31/03/2023 14:57;Resoluciones de pago NOMINAS MARZO 2023;16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0213  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  NOMINAS  MARZO/2023];31/03/2023 
14:55;PAGO NOMINAS MES DE MARZO 2023;16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0212 [Relacion orden e transferencia facturas marzo];31/03/2023 13:45;Relación de 
Orden e transferencia de facturas.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0211 [Resolucion de reparos e validacion do gasto];31/03/2023 13:41;RESOLUCION 
DE REPAROS E VALIDACION DE GASTO --;38/2023;Pagos;subscricións completa
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Concello de Meaño

RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0210 [Relacion aprobacion pagos marzo];31/03/2023 13:41;Relación de Aprobación 
de gastos mes de marzo.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0209 [RESOLUCIÓN PAGO INCREMENTO RETRIBUTIVO. DAVID OTERO 
DOMINGUEZ];31/03/2023  13:41;RESOLUCIÓN  PAGO  ATRASOS  INCREMENTO 
RETRIBUTIVO;16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0207 [CORRECCIÓN DE ERRO DA APROBACIÓN DO PLAN DESEGURIDADE 
E  SAÚDE APROBACIÓN PAVIMENTACIÓN E MELLORA DA SEGURIDADE VIAL DE  VIARIOS DO TERMO 
MUNICIPAL.  LOTE  2  DENA];31/03/2023  11:57;CORRECCIÓN  DE  ERRO  NA  APROBACION   DO  PLAN  DE 
SEGURIDADE E SAUDE DO PROXECTO INTEGRAL DE PAVIMENTACIÓN E MELLORA SEGURIDADE VIAL 
VARIOS CAMIÑOS. LOTE 2 (DENA) --;916/2022;Contratacións.;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0208 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA CORRECCIÓN DE ERROS APROBACIÓN 
PLAN DE SEGURIDADE E SAUDE PAVIMENTACIÓN E MELLORA LOTE 1];31/03/2023 11:57;CORRECION ERRO 
APROBACIÓN DO PLAN DE SEGURIDADE  E  SAUDE  DO  PROXECTO  INTEGRAL  DE  PAVIMENTACIÓN  E 
MELLORA  DA  SEGURIDADE  VIAL  LOTE  1  (PADRENDA-XIL-SIMES)  --;917/2022;Contratacións.;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0206 [RESOLUCIÓN DA PRESIDENCIA DE APROBACION DE FACTURAS 
CORRESPONDENTES A EXECUCIÓN DA PROGRAMACION DE ACTIVIDADES PACTO DE ESTADO CONTRA A 
VIOLENCIA DE XENERO];31/03/2023 10:20;Aprobación das facturas correspondentes a execución da programación do  
pacto do Estado de Violencia de Xénero --;711/2022;Concesión de Subvencións;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0205 [APROBACION PLAN DE SEGURIDADE E SAUDE LOTE 1];31/03/2023 
10:20;APROBACION PLAN DE SEGURIDADE  PROXECTO INTEGRAL DE PAVIMENTACIÓN E MELLORA DA 
SEGURIDADE VIAL LOTE 1 (PADRENDA-XIL-SIMES) --;917/2022;Contratacións.;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0204 [Resolucion da alcaldia pagos mes de marzo IV];31/03/2023 10:20;Resolucion 
de pagos mes de marzo IV.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0203  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes   U.L.P];31/03/2023 
10:20;SIA 1497631 -- Expediente 268/2023  -- Solicitude de alta no Padrón Municipal de Habitantes de Dª Uxía Lojo Pouso 
--;268/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0202  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio   V.T.C  e 
A.T.T];30/03/2023  11:43;SIA  1497631  ---  Solicitude  de  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio;264/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0201  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  E.Ch.C];30/03/2023 
11:43;SIA  1497631  --  Solicitude  de  alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes;262/2023;Padrón  Municipal  de 
Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0200  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes   P.G.B];30/03/2023 
11:43;Solicitude alta Padrón Municipal de Habitantes;267/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0198 [Resolución Alta  no Padrón  Municipal  de Habitantes  L.M.M];30/03/2023 
11:42;Solicitude de alta Padrón Municipal de Habitantes;269/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0199  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  C.M.G];30/03/2023 
11:42;Solicitude de alta Padrón Municipal de Habitantes;269/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0197 [Resolucion Alta no Padrón Municipal de Habitantes  E.V.de R];30/03/2023  
11:42;Solicitude de alta no Padrón Municipal de Habitantes;270/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0196  [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA PAVIMENTACION E  MELLORA DA 
SEGURIDADE  VIAL  VIARIOS  TERMO  MUNICIPAL.  LOTE  2];29/03/2023  13:43;PROXECTO  INTEGRAL  DE 
PAVIMENTACIÓN  E  MELLORA  SEGURIDADE  VIAL  VARIOS  CAMIÑOS.  LOTE  2  (DENA) 
--;916/2022;Contratacións.;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0195 [Decreto da convocatoria Pleno];28/03/2023 14:16;Expediente PLN/2023/2 -- 
Convocatoria;PLN/2023/2;Convocatoria de O Pleno;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0194 [Decreto da convocatoria XGL];27/03/2023 14:52;Expediente JGL/2023/7 -- 
Convocatoria;JGL/2023/7;Convocatoria de A Xunta de Goberno Local;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0193 [RESOLUCION DA ALCALDÍA APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 
CONTRATO MENOR SINALIZACION DO PATRIMONIO ETNOGRÁFICO];27/03/2023 9:41;CONTRATO MENOR 
DA  SINALIZACIÓN  DO  PATRIMONIO  ETNOG´RAFICO  NA  SENDA  PEONIL  RUTA  RÍO  DA  CHANCA 
--;332/2023;Contratacións;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0192 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE APROBACIN DE XERACIÓN Nº 6. 
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AXUDAS  SINALIZACION  PATRIMONIO  ETNOGRÁFICO  NA  SENDA  PEONIL  RUTA  RÍO  DA 
CHANCA];24/03/2023 14:01;XERACION DE CREDITO Nº  6  SINALIZACIÓN DO PATRIMONIO ETNOGRÁFICO 
SENDA RIA DA CHANCA --;331/2023;Modificacións Orzamentarias;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0191 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes BS.K];24/03/2023 11:07;"SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 241/2023 alta no Padrón Municipal de Habitantes de 
BS.K.";241/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0190  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  MC.C.M];24/03/2023 
11:07;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  241/2023  alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  de  
MC.C.M.;241/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0189 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes C.R.C];24/03/2023 11:06;SIA 
1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  242/2023  --  alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  de 
C.R.C.;242/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0188  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  ME.P.V];24/03/2023 
11:06;SIA 1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  243/2023   alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  de  Dª 
ME.P.V.;243/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0187  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  PLAN  CONCELLOS  2023. 
OCUPACIÓN LIMPIADORA];23/03/2023 14:33;RESOLUCIÓN CONTRATACIÓN PLAN CONCELLOS 2023 PARA 
ACTIVACION DO EMPREGO LIÑA 3;932/2022;Subvencións Solicitadas a Outra Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0186 [Resolucion da alcaldia pagos mes de marzo III];23/03/2023 12:37;Relación de  
pago mes de marzo III.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0185  [RESOLUCION  DE  ALCALDIA  EMERXENCIA  SOCIAL 
MARZO];23/03/2023  8:13;SIA 1497471  --  700  Servicios  Sociales  --  Expediente  67/2023  --  Vale  para  adquisición  de 
productos de primeira necesidade, hixiene e limpeza do Programa Emerxencia Social Marzo ano 2023 --;67/2023;Servizos  
Sociais;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0184 [Decreto da convocatoria CIIUD];22/03/2023 15:08;Expediente CIIUD/2023/1 
--  Convocatoria.;CIIUD/2023/1;Convocatoria  de  Comisión  Informativa  Permanente  de  infraestruturas,  urbanismo  e 
desenvolvemento sostible;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0183 [Decreto da convocatoria CEC];22/03/2023 15:08;Expediente CEC/2023/2 -- 
Convocatoria;CEC/2023/2;Convocatoria de A Comisión Especial de Contas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0182 [resolucion convocatoria 4 abril 2023];22/03/2023 15:05;SIA 1490782 -- 200 
Secretaría -- Expediente 256/2022 -- Múltiples interesados -- COMITE DE SEGURIDADE E SAUDE DO CONCELLO DE 
MEAÑO -- convocatoria sesion 4 de abril de 2023;256/2022;Prevención de Riscos Laborais;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0181  [RESOLUCION  DECLARANDO  DESIERTA  CONVOCATORIA 
COMISION DE SERVIZOS POLICIA LOCAL];21/03/2023 11:55;SIA 1497393 -- 200 Secretaría -- Expediente 160/2023 --  
BASES PROCESO SELECTIVO PARA A COBERTURA EN COMISION DE SERVIZOS DUN POSTO DE POLICIA 
LOCAL  --  RESOLUCION  DECLARANDO  DESIERTA  CONVOCATORIA  COMISION  DE  SERVIZOS  POLICIA 
LOCAL;160/2023;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0179  [980-2022_DILIXENCIA  DE  NOTIFICACIÓN  ULTIMO  AVISO_P321 
ALBARIÑOS VIDAL];20/03/2023 14:36;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 980/2022 -- Varios 
interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE 
INCENDIOS FORESTAIS -- ULTIMO AVISO_P321 ALBARIÑOS VIDAL;980/2022;Protección da Legalidade Ambiental 
e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0180  [980-2022_DILIXENCIA  DE  NOTIFICACIÓN  ULTIMO  AVISO_P322 
DOLORES LIMERES OUTÓN];20/03/2023 14:36;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 980/2022 
--Varios interesados -- INCUMPRIMENTO DA NORMATIVA DE LIMPEZA DE PARCELAS EN PREVENCIÓN DE 
INCENDIOS FORESTAIS --  ULTIMO AVISO_P322 DOLORES LIMERES OUTÓN;980/2022;Protección da Legalidade 
Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0178  [793-2022_DILIXENCIA  DE  NOTIFICACIÓN  ULTIMO 
AVISO_P781_CELIA TORRES];20/03/2023 13:56;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 793/2022 
-- Múltiples interesados -- INCUMPRIMENTO DA NORMATIVA DE LIMPEZA DE PARCELAS EN PREVENCIÓN DE 
INCENDIOS FORESTAIS --  ULTIMO AVISO_P781_CELIA TORRES;793/2022;Protección da Legalidade Ambiental e 
de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0177  [793-2022_DILIXENCIA  DE  NOTIFICACIÓN  ULTIMO 
AVISO_P830_MANUEL POZO CASAL];20/03/2023 13:56;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 
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793/2022  --  Múltiples  interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN 
PREVENCIÓN DE INCENDIOS FORESTAIS -- ULTIMO AVISO_P830_MANUEL POZO CASAL;793/2022;Protección 
da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0176  [RESOLUCIÓN  DE  ADXUDICACION  DE  ELABORACION  DE 
AUDITORIAS  MUNICIPAIS  PARA  A  DETECCIÓN  DE  INFILTRACIÓNS];20/03/2023  9:52;SIA  2367446  --  200 
Secretaría  --  Expediente  216/2023 --  Múltiples  interesados --  CONTRATO MENOR AUDITORIAS MUNICIPAIS DE 
REDES  DE  SANEAMENTO  PARA  A  DETECCIÓN  DE  INFILTRACIÓNS  --;216/2023;Contratacións;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0175  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  TÉCNICO  EDUCACIÓN 
INFANTIL];17/03/2023  14:50;CONTRATACIÓN  TÉCNICO  EDUCACIÓN  INFANTIL  POR  INCAPACIDAD 
TEMPORAL DE ELENA GARCIA MUÑIZ --;237/2023;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0174  [902_2022   RESOLUCIÓN  ALCALDÍA  E  DILIXENCIA  DE 
NOTIFICACIÓN  ULTIMO  AVISO_P12_ROSA  CHAVES];17/03/2023  14:39;SIA  1490821  --  270  Permisos  Medio 
Ambiente -- Expediente 902/2022 -- Múltiples interesados -- INCUMPRIMENTO DA NORMATIVA DE LIMPEZA DE 
PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS  FORESTAIS  --  ULTIMO  AVISO_P12_ROSA 
CHAVES;902/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0173 [RESOLUCIÓN CONTRATACIÓN PLAN CONCELLOS 2023];17/03/2023 
14:39;RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  PLAN  CONCELLOS  2023;932/2022;Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0172 [Resolucion alcaldia pagos de marzo II];17/03/2023 10:03;Resolucion pagos 
mes de marzo.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0171  [Incoacion  procedementos  sancionadores  materia  trafico];17/03/2023 
9:08;Incoacion procedementos sancionadores materia trafico;152/2020;Sancionador de Tráfico e Transportes;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0168 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes L.C.P];16/03/2023 20:49;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 116/2023 Alta padrón municipal de habitantes L.C.P.;116/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0169  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  JF.C.G];16/03/2023 
20:49;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  116/2023   --  Alta  padrón  municipal  de  habitantes 
JF.C.G.;116/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0170 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes I.C.P];16/03/2023 20:49;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 116/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes I.C.P.;116/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0167 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes T.P.P];16/03/2023 20:49;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 116/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes T.P.P.;116/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0166 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes I.N.C];16/03/2023 20:49;SIA 
1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  213/2023   Solicitude  de  alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
I.N .C.;213/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0163 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes A.V.V];16/03/2023 20:49;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 224/2023 Alta Padrón Municipal de Habitantes A.V.V.;224/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0164 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes S.C.F];16/03/2023 20:49;SIA 
1497631 --  220 Estadística  y Padrón  --  Expediente  213/2023 --  Solicitude  de alta  no  Padrón Municipal  de Habitantes 
S.C.F.;213/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0165  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  JC.N.E];16/03/2023 
20:49;SIA 1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  213/2023--  Solicitude  de  alta  no  Padrón  Municipal  de  
Habitantes JC.N.E.;213/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0162 [Decreto da convocatoria XGL];16/03/2023 14:23;200 Secretaría -- Expediente 
JGL/2023/6 -- Múltiples interesados -- CONVOCATORIA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE DA XUNTA 
DE GOBERNO LOCAL DE DATA 17-03-2023 --;JGL/2023/6;Convocatoria de A Xunta de Goberno Local;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0160 [230313_ RESOLUCIÓN AUTORIZACIÓN TIRADA FOGOS  18 e 19 de 
Marzo  en  DENA_Pirotecnia  López];16/03/2023  11:14;SIA  1497448  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente 
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297/2023 -- B15368715 PIROTECNIA LOPEZ SL -- TIRADA PIROTÉCNIA EN DENA 18 e 19 DE MARZO FESTAS 
DE  SAN  JOSÉ  --;297/2023;Declaracións  Responsables  ou  Comunicacións  de  Actividades  e  Espectáculos 
Públicos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0161  [RESOLUCION  DE  ALCALDIA];16/03/2023  11:14;SIA  1497477  --  700 
Servicios Sociales -- Expediente 280/2023 -- Renovacion de tarxeta de estacionamento para persoas con discapacidade a 
nome de L.I.C. --;280/2023;Cartóns e Reservas de Aparcadoiro para Persoas en Situación de Discapacidade;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0159 [230316_ RESOLUCIÓN AUTORIZACIÓN TIRADA FOGOS 21 de Marzo en 
LORES_Pirotecnia López];16/03/2023 11:14;SIA 1497448 -- 270 Permisos Medio Ambiente  --  Expediente  298/2023 -- 
B15368715 PIROTECNIA LOPEZ SL -- ESPECTÁCULO PIROTÉCNICO O DÍA 21 DE MARZO EN LORES CON 
MOTIVO DA FESTA DE SAN BENITO --;298/2023;Declaracións  Responsables  ou  Comunicacións  de  Actividades  e  
Espectáculos Públicos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0158  [RESOLUCION DE ALCALDIA  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE 
SOLICITUDE DE SUBVENCIÓNS AO ABEIRO DA RESOLUCIÓN DO 1  DE MARZO DE 2023  DA AXENCIA 
GALEGA DAS];16/03/2023 11:14;SIA 1490836 -- 600 Juventud y Cultura -- Expediente 286/2023 -- Subvención programa 
Cultura no Camiño 2023 --;286/2023;Subvencións Solicitadas a Outra Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0157 [APROBACIÓN DO PLAN ORZAMENTARIO A MEDIO PLAZO 2023-
2026];15/03/2023  14:13;MARCO  PRESUPUESTARIO  A  MEDIO  PLAZO.  2023-2026  --;285/2023;Planificación 
Orzamentaria;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0155 [RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO EN RELACIÓN CO 
RECOÑECEMENTO DE GASTO DERIVADA DA REDACCIÓN DO PROXECTO INCLUIDO NO PLAN CONCELLO 
2023  PLAN  CON];15/03/2023  11:07;-  RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITO  1/2023.  PROXECTO 
TECNICO PLAN CONCELLOS 2023 --;276/2023;Recoñecemento Extraxudicial de Créditos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0156 [Resolucion de reparos e validacion do gasto];15/03/2023 11:07;RESOLUCIÓN 
DE REPAROS E VALIDACIÓN DE GASTOS-;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0154 [Relacion  aprobacion  pagos  marzo];15/03/2023  11:07;Relacion  aprobacion 
pagos marzo;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0153 [Relacion aprobacion pagos marzo I];15/03/2023 11:07;Relacion Aprobacion 
pagos marzo;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0152  [Relacion  orden  transferencia  e  pago  marzo  I];15/03/2023  11:07;Relación 
Orden e Transferencia de pagos mes marzo.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0151 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes A.M.V];15/03/2023 9:58;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 84/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes A.M.V.;84/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0149 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes R.A.V];15/03/2023 9:57;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 89/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes R.A.V.;89/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0150 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes J.O.G];15/03/2023 9:57;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 84/2023  Alta padrón municipal de habitantes J.O.G.;84/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0148  [Resolucion  de  Alcaldia  Programa  Emerxencia  Social  compra  de  
electrodomestico];15/03/2023  9:57;SIA 1497475  --  700  Servicios  Sociales  --  Expediente  275/2023  --  Axuda  básica  de 
emerxencia  social:  compra  de  electrodoméstico.;275/2023;Prestacións  Económicas  de  Servizos  Sociais;subscricións  
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0147  [RESOLUCIÓN  CESE  AUXILIAR  ADMINISTRATIVA];14/03/2023 
9:26;RESOLUCIÓN  CESE  FUNCIONARIA  INTERINA  VERÓNICA  GONZÁLEZ 
GONZÁLEZ;165/2023;Nomeamentos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0146  [RESOLUCIÓN  DE  REPARO  A  TERCEIRA  PRORROGA 
EXTRAORDINARIA DO CONTRATO DE SUBMINISTRO DE ENERXIA ELECTRICA];10/03/2023 14:57;Resolución 
de reparo a terceira prorroga extraordinara do contrato.;1119/2019;Contratacións;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0145 [Decreto da convocatoria XGL];10/03/2023 14:21;Expediente JGL/2023/5 -- 
Convocatoria;JGL/2023/5;Convocatoria de A Xunta de Goberno Local;subscricións completa
RESOLUCION DE  ALCALDIA 2023-0144  [681_2022_RESOLUCIÓN_P47  CARMEN AROSA];09/03/2023  9:43;SIA 
1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente --  Expediente 681/2022 -- Múltiples interesados --  INCUMPRIMENTO DA 
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NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS  FORESTAIS_MEAÑO 
--;681/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0142  [681_2022_RESOLUCIÓN_P4000  Hrdros.  de  AZUCENA  HERMIDA 
GARCIA];09/03/2023 9:43;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 681/2022 -- Múltiples interesados 
--  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS 
FORESTAIS_MEAÑO --;681/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0143 [681_2022_RESOLUCIÓN_P43 CARLOS CORES HERMIDA];09/03/2023 
9:43;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 681/2022 -- Múltiples interesados -- INCUMPRIMENTO 
DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS  FORESTAIS_MEAÑO 
--;681/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0140 [681_2022_RESOLUCIÓN_P31 Ana M Besada];09/03/2023 9:43;SIA 1490821 
--  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  681/2022  --  Múltiples  interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA 
NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS  FORESTAIS_MEAÑO 
--;681/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0141  [681_2022_RESOLUCIÓN_P41  HRDOS.  CARMEN  GONZALEZ 
PEREZ];09/03/2023 9:43;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 681/2022 -- Múltiples interesados --  
INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS 
FORESTAIS_MEAÑO --;681/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0139  [RESOLUCIÓN  LISTA  PROVISIONAL  ADMITIDOS  TÉCNICO 
EDUCACIÓN INFANTIL];08/03/2023 14:43;RESOLUCIÓN LISTA ASPIRANTES PROCESO SELECTIVO TÉCNICO 
EDUCACIÓN  INFANTIL.  OFERTA  EMPREGO  12-2023-2232;237/2023;Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0138  [Convocatoria  Mesa  de  contratacion  Lote  1];07/03/2023 
10:04;CONVOCATORIA MESA DE CONTRATACIÓN PROXECTO INTEGRAL DE PAVIMENTACIÓN E MELLORA 
DA SEGURIDADE VIAL LOTE 1 (PADRENDA-XIL-SIMES) --;917/2022;Contratacións.;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0136 [Resolucion da alcaldia pagos mes de marzo I];07/03/2023 10:04;Relacion de  
pagos mesde marzo I;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0137  [Convocatoria  Mesa  de  contratacion  Lote  2];07/03/2023 
10:04;CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACIÓN  --  PROXECTO  INTEGRAL  DE  PAVIMENTACIÓN  E 
MELLORA  SEGURIDADE  VIAL  VARIOS  CAMIÑOS.  LOTE  2  (DENA)  --;916/2022;Contratacións.;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0135  [Convocatoria  mesa  de  contratación  Lote  3];07/03/2023 
10:04;CONVOCATORIA MESA DE CONTRATACIÓN PROXECTO INTEGRAL DE PAVIMENTACIÓN E MELLORA 
DA SEGURIDADE VIAL LOTE 3 (PARROQUIA DE LORES) --;1038/2022;Contratacións;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0134 [631_2022_RESOLUCIÓN_P467_NESTOR MOLDES LIMERES];06/03/2023 
9:48;"SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 631/2022 -- INCUMPRIMENTO DA NORMATIVA 
DE LIMPEZA DE PARCELAS EN PREVENCIÓN DE INCENDIOS FORESTAIS -- 
RESOLUCION XESTION BIOMASA  P467  NESTOR  MOLDES";631/2022;Protección  da  Legalidade  Ambiental  e  de 
Actividades;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0133 [Decreto da convocatoria XGL];03/03/2023 14:34;Expediente JGL/2023/4 -- 
Convocatoria;JGL/2023/4;Convocatoria de A Xunta de Goberno Local;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0132  [RESOLUCIÓN  APROBACIÓN  BASES  SELECCIÓN  TECNICO 
EDUCACIÓN  INFANTIL];03/03/2023  10:49;RESOLUCIÓN  APROBACIÓN  BASES  SELECCIÓN  TÉCNICO 
EDUCACIÓN INFANTIL;237/2023;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0130  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  SR.D.F];02/03/2023 
20:24;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  85/2023  Alta  padrón  municipal  de  habitantes 
SR.D.F.;85/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0131  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  RM.P.M];02/03/2023 
20:24;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  85/2023Alta  padrón  municipal  de  habitantes  
RM.P.M.;85/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0129  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio  C.C.G.,  V.F.C.  e 
T.F.C];02/03/2023 20:24;SIA 2939319 -- 220 Estadística y Padrón, Cambio de domicilio dentro do municipio de C.C.G, 
V.F.C. e T.F.C.;109/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0128  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  AUTORIZACIÓN  DE   GASTO 
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Concello de Meaño

ACTUACIÓN INCLUÍDA NO PROGRAMA DE ACTUACIÓNS INCLUÍDAS NO PACTO DE ESTADO CONTRA A 
VIOLENCIA  DE  XÉNERO];02/03/2023  12:30;AUTORIZACION  DO  GASTO  DE  ACTUACIÓNS  INCLUÍDAS  NO 
PROGRAMA  DE  ACTUACIÓNS  DO   PACTO  DO  ESTADO  CONTRA  A  VIOLENCIA  DE 
XÉNERO.;711/2022;Concesión de Subvencións;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0127  [CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACIÓN  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN PROXECTO INTEGRAL PAVIMENTACIÓN E MELLORA DA SEGURIDADE VIAL VIARIOS 
MUNICIPAIS. LOTE 2];02/03/2023 12:30;CONVOCATORIA MESA DE CONTRATACION PROXECTO INTEGRAL 
DE  PAVIMENTACIÓN  E  MELLORA  SEGURIDADE  VIAL  VARIOS  CAMIÑOS.  LOTE  2  (DENA) 
--;916/2022;Contratacións.;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0126  [CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACIÓN  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE REDACCIÓN DE DOCUMENTACIÓN TÉCNICA E DIRECCIÓN DE OBRA 
NOVO  TRAZADO  R/HERMINIA  FARIÑA];02/03/2023  11:48;CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACIÓN 
EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  DE  NOVO  TRAZADO  DA  R/HERMINIA  FARIÑA 
COBIAN--;836/2022;Actuacións Urbanísticas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0125 [Resolucion alta Padrón Municipal de Habitantes T.M.G];02/03/2023 11:47;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 83/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes T.M.G.;83/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0124  [CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACIÓN  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN PROXECTO INTEGRAL PAVIMENTACIÓN E MELLORA DA SEGURIDADE VIAL VIARIOS 
MUNICIPAIS. LOTE 1];02/03/2023 11:03;CONVOCATORIA MESA DE CONTRATACIÓN- PROXECTO INTEGRAL 
DE  PAVIMENTACIÓN  E  MELLORA  DA  SEGURIDADE  VIAL  LOTE  1  (PADRENDA-XIL-SIMES) 
--;917/2022;Contratacións.;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0122  [Resolucion  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  C.M.D  S];02/03/2023 
11:03;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  83/2023  Alta  padrón  municipal  de  habitantes 
C.M.DS;83/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0123  [Resolucion  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  A.M.M];02/03/2023 
11:03;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  83/2023  --  Alta  padrón  municipal  de  habitantes  
A.M.M.;83/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0120 [Resolucion alta Padrón Municipal de Habitantes L.M.F];02/03/2023 11:02;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 83/2023 Alta padrón municipal de habitantes L.M.F.;83/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0121  [CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACIÓN  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN PROXECTO INTEGRAL PAVIMENTACIÓN E MELLORA DA SEGURIDADE VIAL VIARIOS 
MUNICIPAIS. LOTE 3];02/03/2023 11:02;CONVOCATORIA MESA DE CONTRATACIÓN PROXECTO INTEGRAL 
DE  PAVIMENTACIÓN  E  MELLORA  DA  SEGURIDADE  VIAL  LOTE  3  (PARROQUIA  DE  LORES) 
--;1038/2022;Contratacións;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0119 [Resolucion alta Padrón Municipal de Habitantes L.M];02/03/2023 11:02;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 83/2023  Alta padrón municipal de habitantes L.M.;83/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0118 [Resolucion alta Padrón Municipal de Habitantes V.M.F];02/03/2023 11:02;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 83/2023 --  Alta padrón municipal de habitantes V.M.F.;83/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0117  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  INICIO  DO  EXPEDIENTE  DE 
CONTRACION  DA  OBRA  PUMPTRACK  EN  FAXÍN];02/03/2023  8:59;INICIO  DO  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN  DA  OBRA  PUMP  TRACK  EN  FAXÍN  --;187/2022;Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0116  [746_2022_XESTIÓN 
INCOMPLETA_P101_AINOA_PEREZ_SERANTES];01/03/2023  15:04;SIA  1490821  --  Expediente  746/2022  -- 
35407187K MARÍA DOLORES CASAL LIMERES, AINHOA PÉREZ SERANTES, 35291827Y Ramón Pintos Camiña -- 
INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS 
FORESTAIS --;746/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0115  [ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NÓMINAS  XANEIRO 
2023];01/03/2023  9:12;RESOLUCIÓN  ORDEN  PAGO  NÓMINAS  XANEIRO  2023;16/2023;Nóminas;subscricións 
completa
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Concello de Meaño

RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0114 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA DE APROBACIÓN DE INCORPORACIÓN 
DE REMANENTE DE CREDITO];28/02/2023 19:40;SIA 1490935 --  Expediente  170/2023 --  INCORPORACION DE 
REMANENTE 2/2023 --;170/2023;Modificacións Orzamentarias;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0113  [RESOLUCIÓN  RECOÑECEMENTOS  DE  TRIENIOS  ALEJANDRA 
RODRIGUEZ  CORTEGOSO];28/02/2023  14:07;RESOLUCIÓN  PERFECIONAMENTO  TRIENIOS  ALEJANDRA 
RODRIGUEZ CORTEGOSO;150/2023;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0112 [RESOLUCIÓN APLICACIÓN INCREMENTO DO SALARIO MÍNIMO 
INTERPROFESIONAL  2023  (RD99/2023,  DE  14  FEBREIRO)];28/02/2023  14:07;RESOLUCIÓN  APLICACIÓN 
INCREMENTO DO SMI 2023 (RD99/2023, DE 14 DE FEBREIRO);16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0111 [RESOLUCIÓN DA PRESIDENCIA DE APROBACIÓN DA LIQUIDACIÓN 
DO ORZAMENTO 2022];28/02/2023 12:13;Aprobación da Liquidacion Orzamento Municipal  2022 --;74/2023;Peche e 
Liquidación do Orzamento;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0110 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE APROBACIÓN DO EXPEDIENTE DE 
CONTRATACIÓN  DA  REALIZACIÓN  DE  AUDITORIAS  DAS  REDES  DE  SANEAMENTO];27/02/2023 
14:38;CONTRATO MENOR AUDITORIAS MUNICIPAIS DE REDES DE SANEAMENTO PARA A DETECCIÓN DE 
INFILTRACIÓNS --;216/2023;Contratacións;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0109 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA DE APROBACIÓN DA XERACIÓN DE 
CRÉDITO  5/2023  AUDITORIA  REDES  DE  SANEAMENTO];27/02/2023  13:17;XERACION  5/2023.  AUDITORIAS 
REDES  DE  SANEAMENTO  PARA  A  DETECCIÓN  DE  INFILTRACIÓNS  --;218/2023;Modificacións 
Orzamentarias;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0108  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  JM.P.M];24/02/2023 
15:24;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  1096/2022  --  Alta  padrón  municipal  de  habitantes  de 
JM.P.M.;1096/2022;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0107 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes L.M.F];24/02/2023 15:24;SIA 
1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  1096/2022  Alta  padrón  municipal  de  habitantes  de  
L.M.F.;1096/2022;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0106 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes A.P.M];24/02/2023 15:24;SIA 
1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  1096/2022  Alta  padrón  municipal  de  habitantes  de  
A.P.M.;1096/2022;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0105  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  Ax.P.M];24/02/2023 
15:24;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  1096/2022  Alta  padrón  municipal  de  habitantes  de 
Ax.P.M.;1096/2022;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0104  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  Ai.P.M];24/02/2023 
15:24;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  1096/2022  Alta  padrón  municipal  de  habitantes  de 
Ai.P.M.;1096/2022;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0102  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  MM.V.S];24/02/2023 
15:23;SIA 1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 138/2023 Solicitude de alta padrón municipal de habitantes  
MM.V.S.;138/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0103  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  FJ.M.P];24/02/2023 
15:23;SIA 1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 138/2023  Solicitude de alta padrón municipal de habitantes  
FJ.M.P.;138/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0101  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  M.V.D];24/02/2023 
11:13;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  91/2023  Alta  padrón  municipal  de  habitantes 
M.V.D.;91/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0100 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes E.F.C];24/02/2023 11:13;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 93/2023 --  Alta padrón municipal de habitantes E.F.C.;93/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0099  [730_2022_XESTIÓN  INCOMPLETA_P316_ELVIRA  PADÍN 
VARELA];24/02/2023 11:13;"SIA 1490821 --  Expediente 730/2022 -- Múltiples interesados -- INCUMPRIMENTO DA 
NORMATIVA DE LIMPEZA DE PARCELAS EN PREVENCIÓN DE INCENDIOS FORESTAIS -- 
XESTIÓN  INCOMPLETA_P316_ELVIRA  PADÍN  VARELA";730/2022;Protección  da  Legalidade  Ambiental  e  de 
Actividades;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0098 [Resolución alcaldía cambio domicilio S.M.G];24/02/2023 11:13;SIA 2939319 
-- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 94/2023, Cambio de domicilio dentro do municipio S. M. G.;94/2023;Padrón  
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Concello de Meaño

Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0097  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  MC.A.T];24/02/2023 
11:12;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  88/2023Alta  padrón  municipal  de  habitantes  
MC.A.T.;88/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0095 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes I.F.A];24/02/2023 11:12;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 88/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes I.F.A.;88/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0096 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes O.F.V];24/02/2023 11:12;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 88/2023 Alta padrón municipal de habitantes O.F.V.;88/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0094  [780_2022_RESOLUCION_XESTIÓN  INCOMPLETA_P131-
138_PERFECTO  FDZ];24/02/2023  11:12;SIA  1490821  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  780/2022  -- 
Múltiples  interesados  --  DENUNCIA  LIMPEZA  PREVENCIÓN  INCENDIOS  --  XESTIÓN  INCOMPLETA_P131-
138_PERFECTO FDZ;780/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0093  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  de  
B.P.A];23/02/2023 20:44;SIA 1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 214/2023 -- Alta padrón Municipal de  
Habitantes por nacemento de B.P.A.;214/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0092  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  de  
V.F.M];23/02/2023 20:43;SIA 1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 215/2023 -- Alta padrón Municipal de  
Habitantes por nacemento de V.F.M.;215/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0091 [Resolución alta padrón Municipal de Habitantes C.C.C];23/02/2023 20:43;SIA 
1497631 --  220 Estadística  y Padrón  --  Expediente  90/2023 Alta  padrón  municipal  de habitantes  CCC;90/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0090  [Resolución  alta  padrón  Municipal  de  Habitantes  JC.C.C];23/02/2023 
20:43;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  90/2023Alta  padrón  municipal  de  habitantes  
JCCC;90/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0089 [Resolución alta padrón Municipal de Habitantes P.C.C];23/02/2023 20:43;SIA 
1497631 --  220 Estadística  y Padrón -- Expediente 90/2023  Alta  padrón municipal de habitantes PCC;90/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0088 [Resolución alta padrón Municipal de Habitantes Y.C.B];23/02/2023 20:43;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 90/2023  Alta padrón municipal de habitantes YCB;90/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0087 [Decreto da convocatoria XGL];23/02/2023 13:42;Expediente JGL/2023/3 -- 
Convocatoria;JGL/2023/3;Convocatoria de A Xunta de Goberno Local;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0086 [RESOLUCION ALCALDIA APROBACION BASES E CONVOCATORIA 
PROCESO PROVICION COMISION DE SERVIZOS UNHA PRAZA DE POLICIA LOCAL];21/02/2023 14:10;BASES E 
CONVOCATORIA DE PROCESO SELECTIVO PARA A COBERTURA EN COMISION DE SERVIZOS DUN POSTO 
DE POLICIA LOCAL --;160/2023;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0085  [RESOLUCIÓN  APROBACIÓN  BASES  PLAN  CONCELLOS 
2023];21/02/2023 13:12;BASES DE SELECCIÓN E APROBACIÓN DE GASTOS CONTRATACIÓN DE PERSOAL 
PLAN CONCELLOS 2023 PARA ACTIVACION DO EMPREGO LIÑA 3 --;932/2022;Subvencións Solicitadas a Outra 
Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0084 [RESOLUCION DA ALCALDÍA APROBACION XERACION 4/2023. PLAN 
CONCELLOS 2023-PROGRAMA ACTIVACIÓN DO EMPREGO];21/02/2023  9:19;SIA 1490935  --  200  Secretaría  -- 
Expediente  185/2023  --  XERACION  4/2023.  LIÑA  3  PROGRAMA  ACTIVACIÓN  DO  EMPREGO  DEPUTACION 
PROVINCIAL --;185/2023;Modificacións Orzamentarias;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0083  [RESOLUCION  DE  ALCALDIA  EMERXENCIA  SOCIAL 
FEBREIRO];21/02/2023 9:19;SIA 1497471 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 67/2023 -- Vale para adquisición de  
productos de primeira necesidade, hixiene e limpeza do Programa Emerxencia Social Febreiro ano 2023 --;67/2023;Servizos  
Sociais;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0082  [605_2022_XESTIÓN  INCOMPLETA_P1_CARNICAS  LYM];20/02/2023 
15:01;SIA 1490821 -- 400 Urbanismo y Medio Ambiente -- Expediente 605/2022 --INCUMPRIMENTO DA ORDENANZA 
DE  LIMPEZA  DE  TERREOS  E  SOLARES  PREVENCIÓN  DE  INCENDIOS  --;605/2022;Protección  da  Legalidade 
Ambiental e de Actividades;subscricións completa

49

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 4
G

G
S7

ZK
A9

R
W

JH
SS

D
C

N
9M

H
YG

Z7
 

C
or

re
cc

ió
n:

 h
ttp

s:
//c

on
ce

llo
de

m
ea

no
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.g
al

/ 
D

oc
um

en
to

 a
si

na
do

 e
le

ct
ro

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 a
 p

la
ta

fo
rm

a 
xe

st
io

na
 e

sP
ub

lic
o 

| P
áx

in
a 

49
 a

 5
6



Concello de Meaño

RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0081  [RESOLUCIÓN  FIN  CONTRATACIÓN  MESTRE  MÚSICA  POR 
RENUNCIA  VOLUNTARIA];20/02/2023  15:01;RESOLUCIÓN  FIN  CONTRATACIÓN  POR  RENUNCIA 
VOLUNTARIA DE MESTRE ESCOLA MÚSICA;183/2023;Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0080 [RESOLUCIÓN NOMEAMENTO FUNCIONARIA INTERINA];20/02/2023 
13:30;RESOLUCIÓN NOMEAMENTO FUNCIONARIA INTERINA PARA A SUBSTITUCIÓN  FUNCIONARIA DE 
CARREIRA;165/2023;Nomeamentos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0079 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA DE SOLICITUDE DE AXUDA PARA A 
REHABILITACIÓN DO PARQUE INFANTIL DA ALAMEDA DE DENA];20/02/2023 13:30;SOLICITUDE DE AXUDA 
PARA  A   REHABILITACIÓN  DO  PARQUE  DA  ALAMEDA  DE  DENA.  ORDE  DO  29  DE  DECEMBRO 
--;181/2023;Subvencións Solicitadas a Outra Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0078 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE 
REHABILITACIÓN  DO  PARQUE  INFANTIL  DA  ALAMEDA  DE  DENA];20/02/2023  13:30;APROBACION  DO 
PROXECTO DE REHABILITACIÓN DO PARQUE DA ALAMEDA DE DENA.;181/2023;Subvencións  Solicitadas  a 
Outra Administración;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0077  [RESOLUCION  FINALIZACION  EXPDTE  REPOSICION 
LEGALIDADE];20/02/2023 12:55;SIA 1497793 -- 200 Secretaría -- Expediente 954/2021 . finalizacion expdte reposicion 
legalidade urbanistica;954/2021;Procedemento Xenérico;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0076  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  ESTIMACION  RECURSO  DE 
REPOSICION LIQUIDACION TAXA COMPLEMENTARIA];16/02/2023 14:54;SIA 1497455 -- 400 Urbanismo y Medio 
Ambiente  --  Expediente  950/2022  -RESOLUCION  RECURSO  REPOSICION  TAXA 
COMPLEMENTARIA;950/2022;Declaracións Responsables ou Comunicacións Urbanísticas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0075  [CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE CONTROL DE CALIDADE DA 
OBRA MELLORA E PAVIMENTACIÓN DO CÑO A PEDREIRA BARREIRO PICÓN];16/02/2023 13:38;CONTRATO 
MENOR DO CONTROL DE CALIDADE DA OBRA AMPLIACION E PAVIMENTACIÓN DO VIAL A PEDREIRA-
BARREIRO-PICÓN TRAMO 2 --;66/2023;Contratacións;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0074  [Incoacion  Procedementos  sancionadores  materia  trafico];16/02/2023 
8:38;Incoacion procedementos sancionadores materia de trafico.;152/2020;Sancionador de Tráfico e Transportes;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0073  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  PRORROGA  COM  PREVIA 
112/2022];15/02/2023 9:47;SIA 1497455 --  400 Urbanismo y Medio Ambiente  --  Expediente  112/2022 -Comunicación 
previa  ventilación  de  sotano  para  eliminación  de  ga  radón en  Pereiras  nº  17  -  Meaño   (Dª  Beatríz  Varela  García)  --  
ampliacion prazo;112/2022;Declaracións Responsables ou Comunicacións Urbanísticas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0072 [RESOLUCIÓN PERMISO AMPLIACIÓN MATERNIDADE E LACTANCIA 
ACUMULADA];14/02/2023  11:11;RESOLUCIÓN  ALCALDIA  PERMISOS  MARINA  DEL  CARMEN  PENAS 
CHAVES;167/2023;Licenzas e Permisos de Persoal;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0071  [718_2022_XESTIÓN  INCOMPLETA_P507_MARIA  CARMEN  MUÑIZ 
GARCIA];14/02/2023 9:52;SIA 1490821 -- 270 Permisos Medio Ambiente -- Expediente 718/2022 -- 76851141E MARIA 
CARMEN MUÑIZ GARCIA, 76851227Q JAVIER GANDARA PONTES, 35305835F DOLORES PEREZ MENDEZ -- 
INCUMPRIMENTO NORMATIVA PREVENCIÓN DE INCENDIOS --;718/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de 
Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0070  [RESOLUCIÓN  CONCESIÓN  PERMISO  MATERNIDAD  E 
LACTANCIA];13/02/2023  14:48;RESOLUCIÓN  ALCALDIA  PERMISO  MATERNIDAD  E  LACTANCIA 
ACUMULADA   ALEJANDRA  RODRÍGUEZ  CORTEGOSO;150/2023;Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0069 [757_2022_XESTIÓN INCOMPLETA_P170 E  6 _MILAGROS RIVEIRO 
VARELA];13/02/2023  14:27;SIA  1490821  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  757/2022  --  Múltiples 
interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE 
INCENDIOS FORESTAIS --;757/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0068 [757_2022_XESTIÓN INCOMPLETA_P169 E OUTRAS_TERESA RIVEIRO 
VARELA];13/02/2023  14:27;SIA  1490821  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  757/2022  --  Múltiples 
interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE 
INCENDIOS FORESTAIS --;757/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0067  [757_2022_XESTIÓN  INCOMPLETA_P167_NIEVES  GARCIA 
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Concello de Meaño

CANEDA];13/02/2023  14:27;SIA  1490821  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  757/2022  --  Múltiples  
interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE 
INCENDIOS FORESTAIS --;757/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0066  [757_2022_XESTIÓN  INCOMPLETA_P04_AVELINO  GARCÍA 
CANEDA];13/02/2023  14:26;SIA  1490821  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  757/2022  --  Múltiples  
interesados  --  INCUMPRIMENTO  DA  NORMATIVA  DE  LIMPEZA  DE  PARCELAS  EN  PREVENCIÓN  DE 
INCENDIOS FORESTAIS --;757/2022;Protección da Legalidade Ambiental e de Actividades;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0065  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por  nacemento 
M.G.M];13/02/2023 8:55;SIA 1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 153/2023 - Alta Padrón Municipal de 
Habitantes por nacemento de M.G.M.;153/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0064  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  VA.G.R];13/02/2023 
8:55;SIA  1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  92/2023  --   Alta  padrón  municipal  de  habitantes  
VA.G.R.;92/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0063 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes AI.M.A];13/02/2023 8:55;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 87/2023 - Alta padrón municipal de habitantes AI.M.A.;87/2023;Padrón  
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0062 [RESOLUCION ADSCRIPCION ALEJANDRA RODRIGUEZ CORTEGOSO 
AO POSTO 01.01.00.04];10/02/2023 12:51;SIA 1490796 -- 200 Secretaría -- Expediente 323/2022 -- Múltiples interesados  
--  PROCESOS  SELECTIVOS  OFERTA  DE  EMPREGO  PUBLICO  (  OEP)  2020:  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO 
--;323/2022;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0061  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA-  INADMISION  A  TRAMITE  DE 
RECLAMACION  PATRIMONIAL];09/02/2023  20:38;200  Secretaría  --  Expediente  241/2022  RECLAMACION 
RESPONSABILIDADE  PATRIMONIAL  POR  CAIDA  EN  SENDA  LITIORAL  OS  SEIXIÑOS-  M.Y.R.A.  -- 
INADMISION A TRAMITE DE RECLAMACION PATRIMONIAL;241/2022;Responsabilidade Patrimonial;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0060 [Resolución alta Padrón Municipal de Habitantes A.T.F];09/02/2023 20:38;SIA 
1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 111/2023 -- Alta padrón municipal de habitantes A.T.F.;111/2023;Padrón 
Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0059 [Resolución cambio de domicilio  dentro do municipio G.R.M.];09/02/2023 
20:38;SIA 1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  86/2023  --  Cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio  
G.R.M.;86/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0058 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio A.O.C, MC.F.M., U.O.F.  
e Z.O.F];09/02/2023 20:38;SIA 2939319 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 110/2023 -- Cambio de domicilio dentro 
do municipio.;110/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0057  [RESOLUCIÓN  CESE  FUNCIONARIA  INTERINA];09/02/2023 
13:36;RESOLUCIÓN  CESE  FUNCIONARIA  INTERINA  ALEJANDRA  RODRÍGUEZ 
CORTEGOSO;145/2023;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0056  [Resolución  alta  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por  nacemento 
I.F.P];08/02/2023 14:59;SIA 1497631 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 144/2023 -- Alta Padrón Municipal de  
Habitantes por nacemento de I.F.P.;144/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0055 [RESOLUCION DA ALCALDIA AMPLIACION PRAZO EXEC. OBRAS 
COM. PREVIA 113/22];08/02/2023 14:47;SIA 1497455 -- 400 Urbanismo y Medio Ambiente -- Expediente 113/2022 --
Comunicación previa cubrición de barbacoa con panel sandwich acabado en tella en Baiuca nº 2 - Padrenda (D. Gabriel Alba  
García)  --  AMPLIACION  PRAZO  REMATE  OBRAS;113/2022;Declaracións  Responsables  ou  Comunicacións 
Urbanísticas;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0054  [RESOLUCION  AMPLIACION  PLAZO  COMUNICACION  PREVIA 
1033/2021];08/02/2023 14:13;SIA 1497455 -- 400 Urbanismo y Medio Ambiente -- Expediente 1033/2021 -- Comunicación 
previa  reparación  de  cuberta  de  edificio  en  Rúa  Ponte  Dena  nº  32  -  Dena   (AROSA III  -  DENA) --  RESOLUCION 
AMPLIACION PLAZO COMUNICACION PREVIA 1033/2021;1033/2021;Declaracións Responsables ou Comunicacións 
Urbanísticas;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0053  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  DE  APROBACION  DO  PLAN  DE 
SEGURIDADE  E  SAÚDE  DA  OBRA  AMPLIACIÓN  E  PAVIMENTACIÓN  A  PEDREIRA-BARREIRO-PICÓN. 
TRAMO  II];08/02/2023  12:52;APROBACION  PLAN  DE  SEGURIDADE  E  SAUDE   AMPLIACION  E 
PAVIMENTACION  VIAL  A  PEDREIRA  -  BARREIRO  PICON  TRAMO  II.  EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN 
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--;204/2022;Subvencións Solicitadas a Outra Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE  ALCALDIA 2023-0052  [RESOLUCION FORMACION  DE  BOLSA DE  EMPREGO AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO];08/02/2023 9:55;SIA 1490796 -- 200 Secretaría -- Expediente 323/2022 -- Múltiples interesados --  
PROCESOS  SELECTIVOS  OFERTA  DE  EMPREGO  PUBLICO  (  OEP)  2020:  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO  -- 
RESOLUCION FORMACION BOLSA EMPREGO AUXILIAR ADMINISTRATIVO.;323/2022;Seleccións de Persoal e 
Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0051  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  REGULARIZACION  DO 
CEMENTERIO  DE  S.  MARTIÑO  DE  PADRENDA];08/02/2023  9:54;SIA  1497452  --   RESOLUCION 
REGULARIZACION  CEMENTERIO  SAN  MARTIÑO  PADRENDA;593/2021;Licenzas  de  Actividade;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0050  [Resolucion  convocatoria  Mesa  Contratacion  apertura  sobre  C  lote  
2];07/02/2023  20:32;Convocatoria  Mesa  de  contratacion  apertura  Sobre  C  lote  2.;916/2022;Contratacións.;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0049  [Resolucion  convocatoria  Mesa  de  Contratacion  apertura  Sobre  C  Lote  
1];07/02/2023  20:32;Convocatoria  Mesa  de  contratación  apertura  Sibre  C  Lote  2.;917/2022;Contratacións.;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0048  [Resolucion  convocatoria  Mesa  de  contratacion  apertura  sobre  C  lote  
3];07/02/2023 20:32;Convocatoria  Mesa  de  contratación  apertura  Sobre  C Lote  3.;1038/2022;Contratacións;subscricións 
completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0047 [Resolución alta Padrón Municipal Habitantes por nacemento AAF];06/02/2023 
20:10;SIA 1497631  --  220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente  136/2023  --   Alta  padrón  municipal  de  habitantes  por  
nacemento de A.A.F. --;136/2023;Padrón Municipal de Habitantes;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0046 [Decreto da convocatoria XGL];03/02/2023 14:15;Expediente JGL/2023/2 -- 
Convocatoria;JGL/2023/2;Convocatoria de A Xunta de Goberno Local;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0045  [RESOLUCIÓN  CESE  AUXILIAR  ADMINISTRATIVA];03/02/2023 
12:23;RESOLUCIÓN  CESE  FUNCIONARIA  INTERINA;848/2022;Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0044 [RESOLUCION NOMEAMENTO FUNCIONARIA DE CARREIRA AUX 
ADTATIVO];02/02/2023 10:53;SIA 1490796 --  200 Secretaría  --  Expediente  323/2022 --   PROCESOS SELECTIVOS 
OFERTA DE EMPREGO PUBLICO ( OEP) 2020: AUXILIAR ADMINISTRATIVO -- NOMEAMENTO FUNCIONARIA 
DE CARREIRA;323/2022;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0043 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE APROBACIÓN DO EXPEDIENTE DE 
INCORPOIRACIÓN DE REMANENTE DE CREDITO 1/2022];02/02/2023 9:52;- INCORPORACIÓN DE REMANENTE 
DE CRÉDITO 1/2023 --;49/2023;Modificacións Orzamentarias;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0042  [ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NÓMINAS  XANEIRO 
2023];01/02/2023 11:21;Resoluciones de pago NÓMINAS XANEIRO 2023;16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0041 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA DE APLICACIÓN ÁS NÓMINAS 2023 
DOS INCREMENTOS  PREVISTOS NA LEI  DE ORZAMENTOS  XERAIS DO ESTADO E NA RPT];01/02/2023 
10:45;RESOLUCIÓN APLICACIÓN ÁS NOMINAS 2023 OS INCREMENTOS PREVISTOS NA LEI ORZAMENTOS 
XERARIS DO ESTADO E NA RPT;16/2023;Nóminas;subscricións completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0040  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE  SOLICITUDE  DE  AXUDA  AO 
ABEIRO DA ORDE DO 14 DE DECEMBRO DE 2022 PARA HABILITACIÓN E MELLORA DE INFRAESTRUTURAS 
DO PARQUE EMPRESARIAL];01/02/2023 9:02;SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN AO ABEIRO DA ORDE DO 14-12-
2022  AXUDAS  ENCAMIÑADAS  Á  HABILITACIÓN  E  MELLORA  DE  INFRAESTRUTURA  DOS  PARQUES 
EMPRESARIAIS --;114/2023;Subvencións Solicitadas a Outra Administración;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0039 [RESOLUCION  COMUNICACIONS PREVIAS Y LICENZAS XANEIRO 
DE 2023];31/01/2023 11:19;SIA 1497441 --  400  Urbanismo y  Medio  Ambiente  --  Expediente  76/2023 --  LICENZAS 
URBANISTICAS E COMUNICACIONS PREVIAS XANEIRO DE 2023 --;76/2023;Licenzas  Urbanísticas;subscricións 
completa
RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2023-0038  [Resolucion  de  pagos  mes  de  xaneiro];31/01/2023  9:14;Pagos 
xaneiro.;38/2023;Pagos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0037 [230130_ RESOLUCIÓN AUTORIZACIÓN TIRADA FOGOS 3-5 febreiro en 
Simes_Pirotecnia  López];30/01/2023  14:22;SIA  1497453  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  107/2023  -- 
B15368715 PIROTECNIA LOPEZ SL -- TIRADA FOGOS SIMES 3 e 5 DE FEBREIRO, FESTAS CANDELARIA E SAN 
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Concello de Meaño

BLAS --;107/2023;Declaracións Responsables ou Comunicacións de Actividade;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0036 [RESOLUCIÓN FIN CONTRATO CARLOTA LOSABA ABAL];30/01/2023 
13:56;RESOLUCIÓN FIN CONTRATO TÉCNICA ESCOLA INFANTIL POR INCORPORACIÓN TRABALLADORA 
SUSTITUIDA;1102/2022;Seleccións de Persoal e Provisións de Postos;subscricións completa
RESOLUCION DE ALCALDIA 2023-0035 [Incoacion procedementos sancionadores en materia de trafico.];30/01/2023 
9:57;Incoación procedementos sancionadores materia tráfico;152/2020;Sancionador de Tráfico e Transportes;subscricións 
completa

Queda dadas conta

C) Rogos e preguntas.

15º.- ROGOS E PREGUNTAS

* O Grupo Municipal do PSdeG-PSOE, anuncia os seguintes rogos e preguntas por escrito:

ROGOS PSOE 

1- ROGOS PSOE

1. A pista de subida da Bouza a Axís, en Simes, está en moi malas condicións dende fai moito tempo. 
As imaxes que achegamos falan por  si  solas.  Estaría  ben que se  lle dese unha solución antes de  
rematar a lexislatura, aínda que sabemos que queda moi pouco.

2. Nos montes do noso concello seguen aparecendo vertedoiros de escombros, sen ningún tipo de 
control e, incluso, con restos de fibrocemento. Por unha banda, deberíase vixiar e controlar este tipo de 
verquidos e, por outra banda, consideramos que esperar a realizar a obra do Pavillón de Meaño para  
retirar ese escombro cando nin sequera sabemos se vai a conseguir empresa adxudicataria, parécenos 
moito esperar. Sabemos que poden facer algo máis.

3. A nosa Agrupación está moi concienciada co coidado do medio ambiente, pero o seu equipo parece  
que non o está tanto. De maneira reiterada solicitamos que se instalasen bases fixas nos colectores  
situados sobre terra, ademais de barreiras para que non se movan co vento. Se non dispoñen de persoal 
para estas tarefas, coñecemos veciñanza que está disposta a facelas. 

4. A senda peonil dos Pasales, por onde pasa a ruta do Padre Sarmiento, atópase en mal estado: o  
camiño está cheo de lama, hai herbas altas, maleza... Dentro de 3 días é Semana Santa e non teñen a  
ruta supramunicipal en condicións para ser visitada.

5. Nas resolucións de alcaldía, vimos que existe unha reclamación patrimonial presentada por Y.R.A.  
debido a unha caída en bicicleta mentras circulaba pola senda peonil dos Pasales. Na resposta do  
Concello, utiliza como un dos argumentos para rexeitala o feito de que sexa unha senda peonil. Se este 
feito é así, deberíase sinalizar claramente para evitar que as bicicletas, ou outros vehículos, pasen por  
ela. Estaría ben saber se os animais ecuestres poden usala tamén.

6. Nesta lexislatura un veciño, con mobilidade reducida, comunicounos a necesidade de mudar a praza 
de aparcamento destinada a persoas con diversidade funcional na entrada da Praza Nova de Dena. 
Naquel momento xa trasladamos este rogo ao grupo de goberno, pero, a día de hoxe, todo segue igual. 
Escoite máis as peticións da veciñanza.

7. Saben que en tódalas parroquias existen taboleiros de anuncios que non están en boas condicións.  
Son moi útiles, sobre todo, para persoas que non manexan Internet, e venden imaxe. Deberían ter un  
mantemento máis frecuente e repoñer os que quitaron e non volveron ao seu sitio.

53

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 4
G

G
S7

ZK
A9

R
W

JH
SS

D
C

N
9M

H
YG

Z7
 

C
or

re
cc

ió
n:

 h
ttp

s:
//c

on
ce

llo
de

m
ea

no
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.g
al

/ 
D

oc
um

en
to

 a
si

na
do

 e
le

ct
ro

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 a
 p

la
ta

fo
rm

a 
xe

st
io

na
 e

sP
ub

lic
o 

| P
áx

in
a 

53
 a

 5
6



Concello de Meaño

8. A páxina web do Concello non é nada intuitiva. Máis aínda cando esta debería ser a páxina de 
referencia e de consulta de Meaño.  Nela debería ser  sinxelo atopar información sobre becas para  
estudos, axudas familiares, trámites varios... Ademais, debería servir para orientar ao turismo sobre  
visitas, estancias, gastronomía... en Meaño.

9. Na Comisión do luns, a Secretaría-Intervención volveu explicar que non se transmiten os proxectos 
ou gastos de inversión que realiza a Mancomunidade de O Salnés, dos cales participamos. Ao non 
obter esta información en tempo e forma, non se pode estimar adecuadamente a partida orzamentaria, 
tendo  que  acudir  a  modificacións  e/ou  xeracións  de  crédito  continuamente.  Está  ben  que  todos 
respectemos o traballo de todos. Fagámonos respectar.

10. Cando se poden as árbores dos espazos naturais, de paseo, prazas... onde se realizan eventos, festas  
e/ou romerías, sería bo ter en conta as datas de celebración para que a xente poida desfrutar da sombra 
e do fresco que estas ofrecen.

11. Na moción que presentamos neste pleno, destacamos o potencial de Meaño en canto a turismo 
ornitolóxico. Cónstanos que a Mancomunidade de O Salnés está modificando o seu plan estratéxico de 
Turismo. No actual non se recolle ningún apartado destacable para Meaño, aínda que si se fai para 
outros concellos. Cremos que é deber do grupo de goberno traballar e facer todo o necesario para que  
as persoas encargadas de elaborar este Plan Estratéxico de Turismo incorporen Meaño como destino a 
destacar.

12. O comedor escolar do CEIP Coirón-Dena está xestionado polo Concello, mentres que o do CEIP 
As Covas está xestionado pola ANPA. Co fin de evitar un dano económico entre as familias usuarias 
do comedor do CEIP As Covas, cremos fundamental e urxente abrir unha liña de axudas económicas 
para compensar a diferencia de prezo nos menús. Veciñanza do mesmo concello é tratada de maneira 
desigual. Usuarios de primeira e de segunda. Non se pode consentir.

2- PREGUNTAS PSOE: 

1.  En anteriores ocasións,  falou de cubrir  unha praza de Policía Local  en réxime de comisión de  
servizos.  Vimos o anuncio na prensa.  Como vai  o  procedemento? Xa temos axente? Tal  e como 
comentamos máis dunha vez, un só axente para todo o concello non é dabondo.

2.  As  obras  en  Aldea  de  Abaixo  (Cobas),  en  Dena  e  en  Broullón  están  financiadas  con  fondos 
procedentes  da Deputación de Pontevedra cun destino moi  claro:  priorizar o  uso peonil  fronte  os 
vehículos. Aínda que nalgún dos lugares se puxo un sinal de zona residencial, non queda claro se pode  
ser usado como estacionamento ou non. Vostede dixo que xa o iríamos vendo. Xa o acabou de ver?

3. As cunetas que estiveron facendo dende a saída do polígono ata o Muiño da Birta están rematadas? 
Van  quedar  así?  A que  proxecto  pertence?  Nas  últimas  semanas  viuse  pola  zona  maquinaria  da 
Mancomunidade do Salnés e, incluso, do Concello de Meis. Que estiveron facendo? Está relacionada 
coa obra anterior? (cunetas dende o polígono á ponte).

4. Nesta lexislatura aprobouse, a petición deste grupo e por unanimidade, solicitarlle á Deputación de 
Pontevedra a mellora da seguridade dos peóns na estrada que une Viliquín a Dena. Que resposta lle  
deron dende esta Adminsitración?

5.  No pleno anterior  presentamos unha moción para  reubicar o semáforo da rúa Santa  Lucía  e  a  
colocación dun paso de peóns. Remitírona xa á Xunta de Galicia? Se xa a remitiron, que resposta lle 
deron?

6. Temos coñecemento que a Valedora do Pobo se puxo en contacto co Concello sobre a situación  
dunha  das  naves  da  Zona  Industrial  de  A  Pedreira  (nº37).  Que  é  o  que  dicía  nesa  carta?  
Contestóuselle? En caso afirmativo, cal foi a resposta que se lle dou? Cal é a situación actual desa  
nave? O Concello de Meaño vai realizar algunha actuación ao respecto.
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Concello de Meaño

7. Nas resolucións de alcaldía, vimos que se mercou unha copa gravada con estoxo por 901€. Cal foi o  
seu destino?

8. Na contratación de persoas desempregadas ao abeiro do Plan Concellos, solicitouse un arquiveiro/a 
cunha xornada de 35 horas semanais. Concretamente, cal serían as súas funcións?

9. Na lexislatura anterior, e nesta tamén, preguntamos pola pista de pádel de Os Pasales. O Concello 
de Meaño solicitara a Costas un informe exhaustivo para coñecer se se podía cobrar polo uso da pista 
ao estar nun terreo afectado por unha concesión. Xa o teñen no seu poder? En caso afirmativo, por que 
motivo non se nos trasladou esa información? En caso negativo, por que non se volveu solicitar? Non 
interesaba? 

10.  Nos orzamentos existe unha partida para redactar  as ordenanzas e regulamentos aprobados en 
pleno. Cando van usala? Ou cambiáronlle o destino a outra partida? 

11.  E  falando  de  partidas,  algunhas  asociacións  municipais  queixáronse  do  retraso  no  pago  das 
subvencións/convenios por parte do Concello. Cal foi o motivo? Xa finalizaron o pago a todas as 
asociacións? No caso de que non se finalizara, por que? Cantos casos están pendentes?

12.  Xa  tivo  tempo  para  falar  coas  bodegas  participantes  na  Festa  do  Viño  sobre  o  rendemento 
retornado da festa? Opinaron sobre outras actividades a realizar durante a festa e que lles sirva para 
atopar novos nichos de mercado? E vostedes pensaron outras actividades para mellorar a festa, como 
produto económico que é? Igual tamén o poden intentar introducir no Plan Estratéxico de Turismo da  
Mancomunidade.

* O Grupo Municipal MI,  anuncia as seguintes  preguntas por escrito:

1.-QUE OCORREU COA COMISIÓN DE SERVIZOS DA POLICÍA LOCAL?

2.- AS OBRAS QUE SE ESTÁN A LEVAR A CABO EN ABUÍN ESTÁN CONTEMPLADAS NO 
PROXECTO? POR QUE E QUE TRABALLOS ESTÁN A LEVAR A CABO OS OPERARIOS 
MUNICIPAIS? 

3.-QUE PENSA FACER COS EXCESOS DE CONSUMO DE AUGA QUE SUFREN VARIOS 
VECIÑOS DESPOIS DA AUDITORÍA DE ABASTECEMENTO PAGADA POLO CONCELLO? 
HOUBO RECLAMACIÓNS POR ESTOS EXCESOS? 

4.- QUEN PAGOU A FACTURA DOS 600€ DA VIAXE A BRUXELAS? SEGÚN VOSTEDE NO 
ANTERIOR PLENO NON A PAGOU O CONCELLO. 

5.- A QUÉ PARTE DO POLÍGONO AFECTA O PROXECTO PREVISTO PARA AMPLIACIÓN 
DA REDE DE SANEAMENTO NO POLÍGONO INDUSTRIAL DE A PEDREIRA POR 53.636,28 
€? 

6.-  HAI  NOTIFICADA  SANCIÓN  ECONÓMICA  POLA  INSPECCIÓN  DE  TRABALLO  NO 
REFERENTE AOS VESTIARIOS PARA AS TRABALLADORAS DO CONCELLO? É CERTO 
QUE VOSTEDE PERMITE QUE SE COMPUTEN COMO DÍAS DE VACACIÓNS AS TARDES 
QUE  NON  TRABALLAN  AS  MESTRAS  DA  ESCOLA  INFANTIL?  HAI  INSPECCIÓN  DE 
TRABALLO OU SANCIÓN A ESTE RESPECTO? 

7.- VAI DEVOLVER O CUSTE DOS CALENDARIOS QUE REPARTEU EN NADAL DESPOIS 
DO EXPOSTO NO INFORME DE REPAROS FEITO POLA SECRETARIA? 

O Sr.  alcalde-presidente  cédelle  a  palabra  aos  membros  da  Corporación,  por  orde 
ascendente  de  representación  dos  grupos  municipais,  para  que  formulen  os  seus  rogos  e 
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Concello de Meaño

preguntas; pasandoas a formular e o Sr. alcalde a repostalas, no seu caso.

E non sendo outro o obxecto desta sesión, polo Sr. presidente  dáse por rematada a 
sesión ás 22:28:54 horas, estendéndose a presente acta que certifico, co visto e prace do Sr. 
alcalde-presidente. 

Así mesmo, CERTIFICO:
Que de conformidade co acordo adoptado polo Pleno da Corporación, na sesión de data  29 de 
decembro de 2019, e co establecido no Decreto 24/2018, do 15 de febreiro, sobre libros de 
actas  e  de  resolucións  das  entidades  locais  galegas,  incorpórase  como anexo  a  videoacta 
resultante da gravación desta sesión, garantíndose a súa autenticidade coa  seguinte sinatura 
dixital:

Formato:  VIDEO  (WMV)
Nombre  archivo:  {C731C693-FBAE-43ED-8243-F1D3FBE7BEE8}.wmv

SHA512(Firma): 
1561731a49ec8c3fe736f70f4d4ad231192e790d1bbf709427bb3dc33cc8b3241699217e97
ed72fe38b7975a9502762a7532e66639fd67c4a857404c9540d357 
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